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Condiciones de venta

1. Los martilleros se reservan la facultad de no seguir estric­
tamente el orden de venta establecido y tendrán absoluta 
libertad para resolver cualquier duda o incidente que pudie­
ra producirse, así como rechazar toda oferta que no tenga 
relación con su valor.

2. La venta se realiza al contado. Una vez adjudicado el lote, el 
comprador deberá abonar el 30% de seña. De no cumplir el 
comprador con estos requisitos, los martilleros podrán dar 
por anulada la operación y ofrecer nuevamente el artículo 
en venta, sin derecho alguno a reclamo por parte del com­
prador.

3. Los objetos vendidos deberán ser retirados previo pago 
total del importe de la compra, en efectivo dentro de las 24 
horas de su adjudicación. El comprador que así no lo hiciera 
perderá todo derecho a la cosa comprada y a los importes 
abonados por todo concepto. Vencido este plazo, la firma 
se reserva el derecho de rematar nuevamente o de dispo­
ner, como si no se hubiera vendido, de los objetos que no 
hubiesen sido retirados, aunque estén total o parcialmente 
pagados. En estos casos, la boleta de compra pierde todo 
su valor, no teniendo el comprador derecho a reclamación, 
devolución, ni interpelación judicial o extrajudicial alguna. 
Queda entendido que este plazo es perentorio y no admite 
ninguna ampliación.

Para el pago y retiro de la mercadería es imprescindible la 
presentación de la boleta de compra.

4. Habiendo estado en exposición los objetos a subasta con 
suficiente anticipación para su examen detenido, la firma 
no admitirá reclamo alguno una vez bajado el martillo, ni 
asume obligación de garantía hacia el comprador, ya sea 
respecto de la autenticidad, origen, época o estado, como 
por error, avería u otro defecto, aunque no se halle detallado 
en el presente catálogo. 

Por estos motivos solicitamos especialmente a los interesados 
tomen los recaudos necesarios en el estudio de la mercade­
ría, evitando planteamientos posteriores que serán rechaza­
dos en atención a esta cláusula de venta.

5. Los interesados podrán revisar, por intermedio del perso­
nal de la firma, los objetos expuestos en las vitrinas o en 
cualquier otro lugar.

6. El Impuesto al Valor Agregado estará a cargo del comprador 
sobre el importe de venta más la comisión incluida en los 
lotes marcados en negrita, caso contrario se cobrará única­
mente sobre la comisión.

7. Los lotes marcados con asterisco están alcanzados por el 
impuesto interno a los objetos suntuarios, con el 25% sobre 
el precio de martillo.

8. Los lotes pagados con cheques sólo podrán ser retirados 
una vez acreditados los mismos.

Nota: A los señores compradores se les recuerda que en el acto del remate deberá efectivizarse la seña 

del 30% sin excepción.

Importante: El remate se efectuará en dólares, aún cuando algunas estimaciones 
esten expresadas en pesos.
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1	 ALBUM PRESIDENCIAL de la REOR-
GANIZACIÓN NACIONAL. Primer 
Gobierno Radical. 1916 - 1922 “. Síntesis 
Histórica de la Vida Argentina durante 
aquel Periodo. Buenos Aires…Redac-
ción y Administración: Victoria 618, 2º 
piso”. Sin impresor ni fecha, sin foliar 
(Cía. Gral. De Fósforos. Circa 1923, 520 
pp.). Profusamente ilustrado. Encua-
dernación en plena cuerina estampa-
da de época con Escudo Nacional.
1 Volumen.

Estimación: 66 / 99 Dólares.

2	 ALBUM. UNION CIVICA. Su Origen, 
Organización y Tendencias. Publica-
ción Oficial 1889. 1º de Septiembre 
- 1890… Editores Jorgc Landerberg y 
Francisco M. Conte.” Bs. As. Diciembre 
1890. In-4º mayor (27.5 X 18 cm) 2h. 
+ LXXII p. + 5h. Sin número + 415 p. 
Comprende todos los discursos, con-
ferencias, meetings, organización de 
Comités, etc. Profusamente ilustrado 
con más de 100 grabados, de vistas de 
grupos, meetings en teatros, etc. La Re-
volución del 30 con artículos inéditos, 
descripción de las acciones. Introduc-
ción por el Dr. Francisco Ramos Mejia, 
Reseña Histórica por el Dr. Francisco A. 
Barroetaveña. Encuadernación en tela 
Roja con dorados, posterior.
1 Volumen.

Estimación: 92 / 138 Dólares.

3	 ALBUM: “GRAN PARONAMA ARGEN-
TINO, Del 1º CENTENARIO. 1910”. Bs. 
As. Talleres Heliográficos de Ortega & 
Radaelli. Paseo Colón 1266. La obra se 
compone de 23 cuadernos de los 25 
programados. Tomo de 35 X 47 cm. 
apaisado. Cubierta y contratapa final 
del cuaderno Nº 1. Portada en colores 
+ 1 h. + 1 h. (Al publico; en 4 idiomas) - 
Sigue: Escudos Nacional y Provinciales 
en colores. Retrato de Figueroa Alcorta 
y láminas en su mayoría fotográficas, 
17 a doble página, 19 en colores de 
cuadros históricos y unas 230 a plena 
página, retratos, vistas de Bs. As. y de 
las Provincias desde Tierra del Fuego 
a Salta y Misiones, ciudades, campo, 
barcos, batallas etc. Encuadernación 
en ½ cuero con punteras.
1 Volumen.

Estimación: 330 / 495 Dólares.

4	 ALBUM.”IMPRESIONES de la REPUBLI-
CA ARGENTINA en el SIGLO VEINTE. Su 
Historia, Gente, Comercio, Industria y 
Riqueza. Director en Jefe: Reginald 
LLOYD…”. Londres, Lloyd’s Greater 
Britain Publishing Co- Ltd. 1911.Jas. 
Truscott and Son Artistas Impresores. 
Londres. Grueso In - 4º (30 X 23 cm.) 
897 p. + 1 p. (Colofón) + VII p. + (índice) 
+ 1 p. s/nº. Edición de lujo profusa-
mente ilustrado, cientos de retratos, 
vistas, mapas, etc. Portada enmarcada 
con filetes dorados y Escudo Nacional, 
impreso a 3 columnas. Encuaderna-
ción en pleno cuero con cabeza y 
Escudo Nacional en dorado, filetes 
a seco en tapas, lomo con florones 
dorados del editor, bisagra dañada.
1 Volumen.

Estimación: 198 / 297 Dólares.

5	 ALMANAQUES: Para el Año del Se-
ñor. 1859” - “Para el Año Bisiesto del 
Señor- 1860”. Bs. As. Imprenta de la 
REVISTA. (17.2 X 10.5 cm.) 16 p. y (16.5 
X 12 cm.) 16 p. En ambos cubiertas 
incluidas, Estas con viñetas grabadas, 
texto enmarcado con la Aprobación 
del Vicario General (Feliciano Moro y 
Feliciano Castrelos) y la autorización de 
imprimirlo suscripta: “Boneo”. Al verso: 
Computos Eclesiásticos, Fiestas, Adver-
tencia a los fieles, sigue el Calendario 
con los signos del Zodiaco grabados. 
Hoja final Tratado de Agricultura con 
viñeta grabada Al verso; Plano de la 
ciudad con nombres de calles y plazas. 
El 2º con manchas de humedad en 
margen interno y mitad del superior, 
sin afectar su lectura. Encuadernación 
½ tela.
2 Volúmenes.

Estimación: 80 / 120 Dólares.

6	 ALMANAQUE SUD – AMERICANO para 
el año 1896” - “…para el año 1901”. 
Bs. As., El Siglo Ilustrado (de Ramón 
Espasa). Dirigido por Casimiro Prieto y 
Valdes. Montevideo, Andres Rius. Impr. 
Barcelona, Espasa y Cía (el 1º), Salvat 
e Hijo (el 2º). 2 tomos de 14.8 y 19.5 
X 12.9 y 12.5 cm. (266 p. + 3h. avisos 
= 232 p. + 4 h. avisos). Profusamente 
ilustrado por Apeles Mestres, F. Fortu-
na, Benlliure y otros. Colaboraciones 
de Almafuerte, Campoamor, Daireaux, 
Gutierrez, Latzina, etc. Encuadernación 
en1/2 cuero de época, lomo dañado y 
cuerina posterior, titulos dorados. Sin 
tapas originales.
2 Volúmenes.

Estimación: 248 / 372 Dólares.

7	 ALMANAQUE ILUSTRADO.1904. 
ALBUM ARTÍSTICO y LITERARIO. Ilus-
traciones de Palau - Mayol - Della 
Valle - Eusevi - Sartori - etc. Artículos 
en prosa y versos de los Escritores 
Americanos más renombrados”. Bs. 
As. Sin impresor, editor o Diector (J. 
Peuser). Tomo de 25.6 X 17.3 cm. (1 h. + 
CCIV p. + 1 h.). Profusamente ilustrado. 
Muy buen estado. Encuadernación del 
editor, rustica.
1 Volumen.

Estimación: 59 / 88 Dólares.

8	 ALSINA, Valentin: “INFORME Ante la 
Excelentisima Camara en Revista de la 
SENTENCIA DE MUERTE a que fue con-
denado en vista el Coronel D. PAULINO 
ROJAS en la Causa Criminal que se le 
sigue de resultas de la Muerte Violenta 
de su ESPOSA Da. Encarnación Fierro; 
Con una Tabla Sinóptica de la Primera 
Parte del Informe; y la Foja de Servicio 
del Coronel Rojas (plegada) por: V.A. 
Enero de 1832. Imprenta Argentina. A 
media cuadra de la plaza para el cole-
gio, numero 37” (Buenos Aires). In - Fº 
menor (32.2 X 18.5 cm.) 1 h. (Portada) 
+ 57 p. + p. bl. + 1 h. (foja de servicios). 
Raro folleto de administración de 
justicia por personajes de la época.
Encuadernación ½ tela.
1 Volumen.

Estimación: 60 / 90 Dólares.
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9	 ANDREWS, Capt. Joseph: “JOURNEY 
FROM BUENOS AYRES through…
Cordoba, Tucuman, and Salta to Potosi, 
Thence by the Deserts of Caranja to 
AFRICA…SANTIAGO de Chile and CO-
QUIMBO…years 1825-26…” London, 
J. Murray. 1827. 2 tomos In- 8º (18.8 X 
11 cm) 1h. + XXXII p. + 312 p. = VIII p. 
+ 321 p. Edición Original. Muy Buen 
estado Ex - Libris E. Bibl. Radel - Boldt 
Libr. y Herrera, con escudos de armas. 
Enviado por la Asociación Chileno - 
Peruana de Minería. Encuadernación 
½ cuero con punteras y tejuelos de 
época. (Palau 12325 - Santos Gómez 
285).
2 Volúmenes. 	

Estimación: 94 / 141 Dólares.

10	 ANGELIS, Pedro De.: “COLECCION 
de OBRAS y Documentos/ Relativos 
a la Historia Antigua y Moderna de 
la Provincias DEL RIO DE LA PLATA. 
Ilustrados con Notas y Disertaciones 
por PEDRO DE ANGELIS…”. Buenos 
Aires, Imprenta del Estado. 1835- 1837. 
7 tomos In-4º mayor, 6 de 31 X 21 cm 
y otro de 33 X 22.5cm. Encuadernado 
en ½ cuero de época al pie: “J.G”. Impor-
tante colección de 70 obras tomadas 
en su mayoría de manuscritos inéditos, 
ilustrados con notas y comentarios 
eruditos por de Angelis. EXCEPCIONAL 
Ejemplar con la lista de suscriptores, 
el retrato de Angelis litografiado por 
Langlumé, el grabado con Vistas y 
plano de la Isla Pepys, los DIARIOS 
DE CRAMER, VILLARINO y DIEGO DE 
ALVEAR. Dedicatoria a Rosas, piezas 
que suelen faltar. Ha sido cotejado hoja 
por hoja con el Estudio publicado por 
el Dr. Teodoro Becú, Solo faltan, como 
en casi todos: Retrato de Rosas por 
Alais, Prospecto y algunos pocos folios 
de índice o blancos. Ver detalle en lista 
de cada tomo, adjunta.
7 Volúmenes.

Estimación: 2.475 / 3.712 Dólares.

14	 BANDINI, Angelo María: “VITA y LET-
TERE di AMERIGO VESPUCCI…”- 
Florencia “Stamperia all Insegna di 
Apolo MDCCXLV” (1745). In4º (22 X 
16,5 cm)1ª Edición. Frontis + LXXVI 
p (vida) + 128p + 1h (errata). Portada 
con viñeta, marca del impresor. Frontis 
con retrato DANTE y VESPUCIO gra-
bado por SVEICARTE según dibujo 
de G. MENABUONI y otros grabados 
capitulares, marmosetes e iníciales. 
Vida por el fiorentino Bandini y las 
cartas de Vespucio describiendo los 
viajes. Siguen las dirigidas a Lorenzo 
de Medici. La bibliografía señala 1 
árbol genealógico que no está en el 
ejemplar. Encuadernación ½ cuero de 
época, lomo con cabeza dañada. Obra 
rara. (Palau 23255 - Sabin 3149 - Leclerc 
2473).
1 Volumen.

Estimación: 330 / 495 Dólares.

15	 BATOLLA, Octavio C.: “LA SOCIEDAD DE 
ANTAÑO” - “LOS PRIMEROS INGLESES 
en BUENOS AIRES (1780 - 1830)…Con 
Grabados e ilustraciones de la época” 
- Bs. As. Moloney y De Martino 1908 Y 
Editorial Muro, 1928. 2 obras In- 8º (22.1 
X 14.3 cm.) 5h. + 298 p. + 2h. y (20.2 X 
14.3 cm.) 173 p. + p. bl. + 1 h. (Índice). 
Ambas primeras ediciones profusa-
mente ilustradas. Encuadernaciones 
posteriores en plastico y tela. (Palau 
25605).
2 Volúmenes.

Estimación: 83 / 124 Dólares.

16	 BEEHLER, Lieut. U.S. Navy W. H: “THE 
CRUISE of the BROOKLYN .A, Journal...
of a Three year´s…in the U.S. Flag- 
Ship…Description…South America, 
Africa…American Squadron…1881- 
1884. Illustrated”. Philadelphia, Lippin-
cott and Co 1885. In - 8º (23.2 X 17 cm) 
341 p. + p. bl. + 1h. Primera edición. 
Ilustrado con Frontis y 16 grabados 
entre ellos vistas de Rio, Montevideo, 
Buenos Aires, etc. Encuadernación en 
tela de editor con “Silver Leaf”, meda-
llón con el “Brookling” y otros dorados 
decorando tapas y lomo. Buen estado 
(Santos Gómez 451).
1 Volumen.

Estimación: 42 / 63 Dólares.

11	 ARAOZ DE LA MADRID, Gral. Gregorio: 
“MEMORIAS del Gral. GREGORIO de 
... Publicación Oficial- Tomo I (Tomo 
II. Escudo Nacional)”. Bs. As., G. Kraft. 
1895. 2 Tomos de 24.3 X 16.4 cm. Pri-
mera edición. (XI p. + 602 p. = 543 p. 
1h. Ilustrados con 58 laminas, 6 vistas 
(1 plegada de Chuquisaca), otras de 
Tarija y Tucumán, 47 retratos de perso-
nalidades históricas del país y otras de 
medallas, escudos, batalla Tucumán 
plegada, etc. Importante descripción 
de la época por un testigo de sus lu-
chas. Encuadernación ½ cuero (Palau 
15064).
2 Volúmenes.

Estimación: 165 / 247 Dólares.

12	 AZARA, D. Feliz: “MEMORIAS sobre: 
Estado Rural del Río de la Plata…Li-
mites entre Brasil y Paraguay…escritos 
póstumos…los publica…Agustín de 
Azara...”Madrid, Sanchia. 1847. Peq. 
In -4º (19.9 X 13 cm.) VIII p. + 252 p. 
Notas y Observaciones por D. Sebas-
tián Castellanos de Losada. Primera 
edición póstuma. Retrato por Amils 
según V. Rodes, marmosetes y otras 
viñetas grabadas. Muy buen estado. 
Encuadernación pasta española de 
época con dorados. (Palau 20089 - S. 
Gomez 387). Con:

AZARA, F. de:”DESCRIPCIÓN e HISTORIA DEL 
PARAGUAY y del RIO DE LA PLATA”. Bs. 
As., Bajel. 1953. In - 4º (23 X 15.3 cm.). 
Nota preliminar por Julio C. Gonzalez. 
XIII p. + 383 p. + p. bl. + 1h. Ilustrado 
con 2 retratos. Encuadernación ½ 
cuero.
2 Volúmenes.

Estimación: 330 / 495 Dólares.

13	 BACLE y Cía. - GONZALEZ GARAÑO, 
Alejo: “ TRAJES y COSTUMBRES de 
la PROVINCIA de BUENOS AIRES. 
Prologo del Sr…36 LITOGRAFIAS CO-
LOREADAS. Edición Facsimilar”. Bs. As. 
Viau,1947. (32.5 X 25 cm.). Carpeta con 
el texto (Pliego de 8 h.) y 6 cuadernos 
con las Litografías en color, facsímiles 
de las de Cesar H. Bacle, impresor del 
Estado en 1833. Sigue pliego de Colo-
fón. Ejemplar Nº 1724/1950 en papel 
Monument. Buen estado. Carpeta 
original en cartulina algo dañada.
2 Volúmenes.

Estimación: 124 / 186 Dólares.
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17	 BELMAR, A. de: “LES PROVINCES de la 
FEDERATION ARGENTINA et BUENOS 
AYRES. Description…Pays…Geogra-
pique, Historique, Comercial, Indus-
triel…de la COLONISATION”. Paris, d’ 
Aubusson et Kugelmann. 1856. In- 8º 
(IV p. + 154 p.). Primera Edición. El autor 
conocedor de los trabajos de Moussy, 
Parish y otros hace una amplia descrip-
ción del país especialmente Entre Ríos, 
Sta. Fe, y Bs. As. Encuadernación en 
tela posterior títulos dorados. (Santos 
Gomes 452 - Palau 26617). Con:
YFERNET, Jean M: “LA REPUBLIQUE 
ARGENTINE et ses COLONIES. Descrip-
tion Physique et Statistique…Tome 
Premier” (Único). Bs. As. Courrier de 
La Plata. 1885. In - 4º (24.5 X 15.3 cm.). 
Primera Edición [1 h. + 241 p. + p. bl. + 
1 h. (Índice)]. Encuadernación ½ cuero. 
Buen estado. (Santos Gómez 2885).
2 Volúmenes.

Estimación: 50 / 75 Dólares.

18	 BERNARDEZ, Manuel: “LA NACION 
EN MARCHA. Viajes en la República 
Argentina “ Bs. As. Ortega y Radaelli. 
1904 (25,8 X 17,6 cm) XI p +294p + 
4p (medallas) + 1h bl. Profusamente 
ilustrado, panoramas, planos, dibujos 
de Maiharro, Castro Rivera y otro. 
Encuadernado ½ cuero con tejuelos 
y dorados.
1 Volumen

Estimación: 43 / 64 Dólares.

19	 BILBAO, Manuel: “BUENOS AIRES. Des-
de su fundación…Especialmente…
los Siglos XVIII y XIX. Precedido…carta 
del… Dr. Vicente Fidel López” “TRADI-
CIONES Y RECUERDOS de BUENOS 
AIRES”. Bs. As., J. A. Alsina, 1902 y Ferrari 
Hnos., 1934. 2 tomos In - 8º. Primeras 
ediciones. (XIII p. + p. bl. + 664 p. y 511 
p. + 3 p. sin numero). Encuadernación 
en ½ tela, bisagra dañada y el 2º en 
rustica del editor. Tapa suelta.
2 Volúmenes.

Estimación: 65 / 97 Dólares.

20	 BILBAO, Manuel: “VINDICACIÓN Y ME-
MORIAS DE DON ANTONINO REYES. 
Arregladas y redactadas por…Tomo 
I” (Único). Buenos Aires. Imprenta del 
“Porvenir” 1883. In - 8º. (23.7 X 15.2 
cm.). 480 p. + VI p. (índice) + 1 h. 
(Erratas).Ilustrado con 4 Litografías de 
: “Manuelita Rosas en 1854” - “Dorrego 
marchando al Patíbulo. Diciembre de 
1828” - “Juan M. de Rosas en 1830” y 
“Camila O’Gorman” (Inicialada. MS). 
Buen estado salvo notas y subrayados 
a lápiz y negro y rojo. Encuadernación 
½ cuero de época fatigada, tapa suelta.
(Palau 29751).
1 Volumen.

Estimación: 83 / 124 Dólares.

21	 BINGLEY, Rev. William: “TRAVELS IN 
SOUTH AMERICA…With Remarks 
and Observations…of that Quarter 
of the Globe…”London Printed for J. 
Sharpe…by C. Whittingham. 1820. 
In - 12º (18 X 10.5 cm). 6 h. + 346 p. 
Primera edición. Portada con viñeta 
grabada y 3 planchas (3 fig. c/u) en 
colores: vistas de Montevideo, Rio 
de Janeiro, Viaje de Sra. En Brasil; El 
Chimborazo, barca en rio Guayaquil, 
Cotopaxi; Vistas del Fuerte, plaza de la 
Victoria y Buenos Aires desde la costa. 
Rara obra. Encuadernación pleno cue-
ro con dorados de la época. (Santos 
Gómez 3048- Palau 29786).
1 Volumen.

Estimación: 33 / 49 Dólares.

22	 BISHOP. Nathaniel H: “THE PAMPAS and 
THE ANDES, a Thousand Miles Walk 
across South- America…With an Intro-
duction by EDWARD A. SAMUELS…” 
Boston (USA), Lee and Shepard. 1869. 
(2º edición) In- 8º (19 X 12.2 cm) 1h. + 
310 p. + 1 h. bl. Viaje a pie desde Bs. As. 
Montevideo, Entre Ríos, Córdoba, San 
Luis, Mendoza, San Juan, Valparaíso. 
Detalles de todo tipo de costumbres, 
peripecias, etc. Algunas manchas. 
Encuadernación en tela de editor, algo 
suelta. (Sabin 5614 - Palau 29978 - S. 
Gomez 485)
1 Volumen.

Estimación: 13 / 19 Dólares.

23	 BLASCO IBAÑEZ, Vicente: “ARGEN-
TINA y sus Grandezas”. Madrid, Edic. 
Española Americana. 1910. Impr. J. 
Blass y Cía. In- Fº (31 X 23 cm.) 768 p. 
+ 1 h. (colofón). Totalmente ilustrado 
con fotograbados y 18 láminas en 
colores. Edición de lujo con motivo del 
Centenario. Primera Edición. Mapa en 
colores, planos, vistas del país, retratos, 
etc. Encuadernación de lujo en pleno 
cuero estampado decorado con el 
escudo y títulos dorados. Buen estado. 
(Palau 30675).
1 Volumen.

Estimación: 50 / 75 Dólares.

24	 BRACKENRIDGE, Henry M.: “VOYAGE 
TO SOUTH AMERICA. Performed by 
Order of the AMERICAN GOVERN-
MENT in the years 1817 and 1818 in 
the Frigate CONGRESS…” London. T 
y J Allman, 1820. 2º edición. 2 Tomos 
de 22.7 X 12.8 cm. Viaje en busca de 
información política y económica. 
Amplísima documentación sobre 
posibilidades de comercio, sucesos 
históricos, etc. Encuadernación en ½ 
cuero con tejuelos. Obra importante 
en muy buen estado.
2 Volúmenes.

Estimación: 264 / 396 Dólares.

25	 BROSSARD, Alfred de: “CONSIDERA-
TIONS HISTORIQUES ET POLITIQUES 
sur les REPUBLIQUES DE LA PLATA 
dans les Rapports avec la FRANCE et 
l´ANGLETERRE”. Paris. Guillaumin et 
Cie. 1850 (21.5 X13.2 cm) 1h + 471 p + 
1p sin numero (erratas) + 24 p + 48 p 
(publicidad del editor). Raro, cubiertas 
conservadas. Ex - Libris F.V. Enc. en ½ 
cuero y tela, títulos dorados.
1 Volumen.

Estimación: 152 / 228 Dólares.
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26	 BUENOS AIRES:”DEBATES en la SALA 
DE RR. de…Sobre el ACUERDO hecho 
en SAN NICOLAS de los Arroyos en 
31 de Mayo de 1852”. Bs. As. Impr. Arg. 
1853. peq. In - 4º (21 X 14 cm) 4h. + 141 
p. + p. bl. Portada con Viñeta. Prologo 
del editor y Lista de Representantes. 
Intervienen Urquiza, Vicente Lopez y 
Planes y los Gobernadores y Diputa-
dos Provinciales.. Encuadernación en 
½ cuero. Con:
BUSTAMANTE, José Luís: “MEMORIAS 
sobre la REVOLUCIÓN del 11 de 
Septiembre de 1852 “Bs. As. Impr. Del 
Comercio. 1853. In - 4º (25 X 14.8 cm.) 
1h. + IV p. + p. 5 a p. 266 + IV p. (Índice). 
Ejemplar intonso, tapa conservada 
con protección en cartulina. Trata de 
la rebelión de Bs. As. contra Urquiza. 
Incluye las causas del Acuerdo (Arana 
255).
2 Volúmenes.

Estimación: 337 / 505 Dólares.

27	 BURMEISTER, Dr. Hermann:”VIAJE 
por los ESTADOS DEL PLATA…de la 
REPUBLICA ARGENTINA realizado en 
los años 1857, 1858, 1859 y 1860…” Bs. 
As., Unión Germánica en la Argentina, 
1943/ 44 / 44. 3 tomos In - 8º (21.3 X 
13.2 cm) Primera edición Argentina, 
traducción de la alemana. Halle, 1861 
por los hijos del autor, aumentada con 
el 3º tomo, actualizando la obra con 
agregados del editor. Profusamente 
ilustrado con viñetas y laminas, 60 
tomadas del autor, 54 dibujos de Fe-
derico Burmeister, retratos, fotografías, 
planos etc. Muchas en colores. Encua-
dernación en tela verde del editor, 
decorada en negro, algo frotadas.
3 volúmenes.

Estimación: 20 / 30 Dólares.

28	 BUSTAMANTE, José Luís: “BOSQUEJO 
de la HISTORIA CIVIL Y POLÍTICA de 
BUENOS AYRES, desde la Batalla de 
Monte Caseros por…” Bs. As.J.A. Bern-
heim. 1856. Edición del autor. In - 8º (21 
X 13.9 cm.) VIII p. + 358 p. + 1h. (Índice). 
Muy rara Primera Edición. Frontis con 
retrato de D. Pastor Obligado Primer 
Gobernador Constitucional en color y 
dorados, retratos de: D. Valentín Alsina, 
Manuel de Escalada, Crnel. B. Mitre, 
Gral. Manuel Hornos, D. Francisco de 
Las Carreras, Gral. Mariano G. Pinto. Se-
gún dibujos de E. Valois Litografiados 
por Julio Beer, Perú 71. Bs. As, Ejemplar 
con papel algo tostado, peq. Manchas. 
(Etiqueta de L’Amateur).Encuaderna-
ción ½ cuero de época, lomo dañado, 
falta parte de el. Al pie A.M.P. (Arana 
401 - Beeche 413 - Palau 37754).
1 Volumen.

Estimación: 198 / 297 Dólares.

29	 CARRANZA, Adolfo P.: “ILUSTRACIÓN 
HISTORICA ARGENTINA. Publicación 
Mensual bajo la Dirección del Doc-
tor…Editores J. Weiss y Preusche. 
2 tomos de 40 X 28.7 cm. Tomo I: 
Prospecto y Nº 1 (Año I) 1-12-1908 a 
Nº 12 (Año II) 1-10-1909. Tomo II: Nº 13 
(Año II) 1-12-1909 a Nº24 (Año II) 1-12-
1910 con el Tomo III- completando la 
colección editados posteriormente 
por J.C. Belaunde y C.D. Silva. Buenos 
Aires, Corrientes 645 (40 X 28.4 cm) Nº 
1 (Año I) 1-4-1911 a Nº 5 Agosto 1911. 
Obra completa totalmente ilustrada 
con retratos, vistas, documentos fac-
símiles históricos, muchos en colores. 
Excelente estado. Encuadernaciones 
uniformes en ½ cuero con punteras.
3 Volúmenes.

Estimación: 792 / 1.188 Dólares.

30	 CARRANZA, Adolfo P.: “LOS HEROES 
DE LA INDEPENDENCIA, Notas Bio-
gráficas”. Bs. As. Lajouane y Cía. 1910. 
Impr. Paris (29.7 X 19.8 cm). Álbum 
de Homenaje del Centenario: San 
Martin. Belgrano, Saavedra, Alvear, 
Pueyrredon, Las Heras, Paz, Mariano 
Moreno, Brown, Rivadavia, Castelli, 
Lavalle. Retratos y biografías. Edición 
de lujo. Textos enmarcados así como 
los retratos iníciales y marmosetes 
grabados, Encuadernación en tela del 
editor con decoración dorada.
1 Volumen.

Estimación: 50 / 75 Dólares.

31	 CARRERA, D. Juan José y D. Luis: DO-
CUMENTOS SOBRE LA EXECUCION 
de....”. Buenos Ayres, Imprenta de la 
Independencia.1818 (20.5 X14 cm). 
1h (Portada) + 78 p. Manifiesto del 
Gobernador de Cuyo, testigos, defen-
sores y demás actuaciones de fiscales, 
jueces, etc. Al final suscribe D. Manuel 
Corbalán. Encuadernación ½ cuero 
con punteras títulos dorados. Con:
IRIARTE, Gral. Tomas: “BIOGRAFIA DEL 
BRIGADIER GENERAL D. JOSE MIGUEL 
CARRERA…por el General Argen-
tino…”. Bs. As. Impr. De Mayo 1863 
(20X 13.7 cm). 88 p. Muy raro ejemplar 
con dedicatoria manuscrita del Gral. 
Gerónimo Espejo al Coronel Manuel 
Alejandro Pueyrredon. Firmado. Rus-
tica sin tapas.
2 Volúmenes.

Estimación: 759 / 1.138 Dólares.

32	 CARRIL, Bonifacio del: “CORRIDAS DE 
TOROS en BUENOS AIRES, Acuarelas 
de Emeric Essex VIDAL”. Bs. As. Emece 
Edit. Impr. Gaglianone. Sin fecha 
(1990).Tomo apaisado de 32.7 X 44cm. 
8 hojas, 3 laminas en colores. Encua-
dernación del editor encartonado, 
tapas ilustradas.
1 Volumen.

Estimación: 23 / 34 Dólares.

33	 CARRIL, Bonifacio del: “LA EXPE-
DICIÓN MALASPINA en los Mares 
Americanos…1789 - 1794…Nota 
Documental por Humberto F. Burzio”. 
Bs. As. Emecé, 1961. “La Colección 
Bauza” In - Fº mayor (43.3 X 33.5 cm.) 
63 p. + p. bl. + 1 h. (Colofón). Ejemplar 
Nº 106/250 con sello del Depto. de 
Estudios Hist. Navales. Ilustrado con 
retrato del Almirante Alexandro Ma-
laspina, Plano plegado de “la Corbeta”. 
Descubierta con su dotación. Facsimil 
del manuscrito con rol de las Corbetas 
Atrevida y la nombrada. Gran mapa de 
la travesia de Bs. As. a Valparaíso de los 
Sres. Jose de Espinosa y Felipe Bauza 
y 25 Láminas de plena pagina varias 
acuarelas por José del Pozo Lopéz, 
Fernando Brambilla y dibujos de Felipe 
Bauzá y Juan Ravenet. Encuaderna-
ción tela de editor.
1 Volumen.

Estimación: 264 / 396 Dólares.
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34	 CHUECO, Manuel C.: “LA REPUBLICA 
ARGENTINA En su Primer Centenario”. 
Bs. As. Cía. Sud- Americana de Billetes 
de Banco. 1910. 2 tomos In- Fº mayor 
de 35.5 X 25,8 X 4.8 cm. [6 h. + 732 
p. + 1 h. bl. = 603 p. + 1 p. (Erratas)]. 
Profusamente ilustrado con mapas, 
vistas, retratos etc. Más de 150 graba-
dos del pais, su comercio, industrias, 
producción. Encuadernación ½ cuero 
y tela del editor con decoración en oro 
y plata. Muy buen estado.
2 Volumen.

Estimación: 132 / 198 Dólares.

35	 CIEZA DE LEON, Pedro de: “SEGUNDA 
PARTE de la CRÓNICA DEL PERU. Que 
trata sobre el Señorío de los INCAS 
Yupanquis y de sus grandes Hechos 
y Gobernación. Seguido de la SUMA 
Y NARRACIÓN DE LOS INCAS, Que los 
indios llaman Capaccuna por JUAN 
DE BETANZOS”- “TERCERO LIBRO…LA 
GUERRA DE QUITO. Hecho por Pedro 
de Cieza de León…” Madrid. Impr. 
M. Ginés Hernández 1880 y 1877. 2 
Volúmenes de 21 X 15 cm (12 h sin 
Nº, Prologo e índice) + 279 p = 12 h 
(Preliminares) + 140 p.) 1º Volumen 
con 2 tomos - El 2º (CXIX p. (Prologo)+ 
176 p + 120 p (Apéndices) + 1h (erra-
tas). Obras del Siglo XVI publicadas y 
prologadas por Marcos Giménez de la 
Espada, antes inéditas. (1º parte, año 
1553). Muy buen estado. Raras obras 
(Palau 54653/58).
2 Volúmenes.

Estimación: 565 / 847 Dólares.

36	 CONSTITUCION de la REPUBLICA 
ARGENTINA. Sancionada por El Con-
greso General Constituyente El 24 de 
Diciembre de 1826. y el MANIFIESTO 
con que se remite a los Pueblos para 
su Aceptación “ Bs. As. Imprenta del 
Estado 1826. Escudo Nacional en 
portada (18,8 X 12,5 cm) 1h + 55p + 
1p bl. Buen estado salvo pequeñas 
manchas. Seguido de:
MANUAL DE POLICIA…desde el mes 
de Agosto del año de 1821. Nueva 
Redacción corregida y aumentada 
P.B.V. Tomo I. Buenos Aires. Imprenta 
Republicana Año de 1830 “Portada 
enmarcada tipográficamente. (18,8 
X 12,5 cm) 4h + 158p. Muy curiosa 
reglamentación policial, Leyes y De-
cretos sobre todas las actividades de 
la Ciudad, sus servicios públicos, su 
mantenimiento, patentes, impuestos 
etc.
Dos obras en un volumen. Enc, pos-
terior (Circa 1890) en ½ cuero, títulos 
dorados. Raras.
1 Volumen

Estimación: 1.155 / 1.732 Dólares.

37	 CORDERO, Carlos J:”LOS RELATOS DE 
LOS VIAJEROS EXTRANJEROS. Posterio-
res a la Revolución de Mayo…”. Bs. As. 
Primer Premio Institución Mitre. Impr. 
Coni. 1936. In - 8 º (22.5 X 14.3 cm.) 274 
p. + 1 h. Ejemplar de la Primera Edición 
dedicado a Hector M. Romay por el 
Autor, firmado y fechado. Importante 
estudio Bibliográfico. Encuadernación 
rustica, tapa y primeras hojas sueltas 
algo descosidas. Con:
MILLER, Kenneth L.: “SOUTH AMERICA 
REVISITED…Narratives of Early Tra-
vellers from England and the United 
States…” Bs. As. Impr. Mac. Corquodale 
y Cía. 1946. In - 8º. (21.7 X 13.7 cm.) 2 
h. + 130 p. Ilustrado con 8 laminas: 
Tapadas. Bs. As. Desde el río, Gral. 
Miller, Carretas, Rancho etc. Otra obra 
sobre igual tema. Encuadernación 
en cuerina, títulos dorados. Cubierta 
conservada.
2 Volúmenes.

Estimación: 42 / 63 Dólares.

38	 CRAWFORD. Ing, Robert: “ACROSS THE 
PAMPAS and THE ANDES. With Map 
and Illustrations”- London, Longmans, 
Green & Co. 1884. In- 8º (19.3 X 12.3 
cm) XXII p. + 344 p. + mapa. Primera 
edición. Ilustrada con Frontis (Malón) 
y 8 grabados fuera de texto de F. W. y 
E. Whymper según dibujos del Autor 
y el mapa plegado de 36 X 53 cm en 
colores de la expedición de 1871/72. 
Franja del Pacifico al Atlántico y desde 
Nahuel Huapi a Córdoba. Encuaderna-
ción en tela del editor. Buen estado.
1 Volumen.

Estimación: 99 / 148 Dólares.

39	 DAIREAUX, Emile: “BUENOS AIRES, 
LA PAMPA et la PATAGONIE. Etudes, 
Races, Moeurs et Paisajes Industrie…” 
Paris, Hachette. 1881, In - 8º 391p. 
Ilustrado con 16 láminas, grabados 
con vistas, habitantes etc. Interesante 
estudio. Buen estado, salvo pequeñas 
manchas. Encuadernación en tela del 
editor con dorados. Con:
DAIREAUX, Godofredo: “TIPOS y PAISA-
JES CRIOLLOS. Primera Serie. Ilustracio-
nes por Fortuny” Bs. As. Prudent Hnos 
y Moctael. 1901. In - 8º. 128 p. + 2 h. 
Primera Edición. Numerosas viñetas. 
Encuadernación en ½ tela.
2 Volúmenes.

Estimación: 243 / 364 Dólares.

40	 DAIREAUX, Emilio: VIDA Y COSTUM-
BRES EN EL PLATA. Tomo I: La Socie-
dad Argentina- Tomo II: Industrias y 
Productos”. Bs. As. Lajouane. Paris Ch. 
Bouret. 1888. Impr. Paris F. Mouillot. 2 
volúmenes de 24.5 X 15.8 cm (XII p. 
+ 442 p. + 1 h = 2h. + 479 p. + p. bl.). 
Primera edición en castellano ( sin las 
48 ilustraciones de la francesa), con 2 
mapas plegados en colores: Provincia 
de Buenos Aires y República Argentina 
(56 X 49.4 cm y 54 y 32 cm). Ejemplar 
en buen estado salvo manchas de hu-
medad. Encuadernación del editor en 
tela roja estampada con decoración 
en negro.
2 Volúmenes.

Estimación: 297 / 445 Dólares.
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41	 DARWIN, Charles : “L’EXPRESSION 
DES EMOTIONS Chez l’Homme et les 
Animaux. Avec 21 Gravures et 7 plan-
ches photographîées” - “LES MOUVE-
MENTS et les Habitudes des PLANTES 
GRIMPANTES. Avec 13 figures dans 
le Texte” - “DE LA FECONDATION des 
ORCHIDEES par les INSECTES, Avec 
34 Gravures”- “LA FACULTE MOTRICE 
dans les PLANTES…” Paris, C. Reinwald 
et Cíe. 1877/77/70/82. 4 tomos In - 8º 
de 23 X 14 cm. El ultimo ilustrado con 
196 figuras en el texto. Los cuatro to-
mos en buen estado con sellos:”Salas 
Oroño”, Librerias G. Mendesky y C.M. 
Joly, algunas notas manuscritas y 
unas pocas manchas de humedad. 
Encuadernación en tela del editor algo 
cansadas.
4 Volúmenes.

Estimación: 582 / 873 Dólares.

42	 DAVIE, John Constanse. “LETTERS from 
BUENOS AYRES AND CHILI.....Illustrated 
with Engravings by the Author of Let-
ters from Paraguay (John Constanse 
Davie Esq.)”. London, R. Ackermann, 
1819. In- 8º (23 X 13.7 cm) XI p. + p. bl 
+ Frontis + 323 p. + p. sin numero + (4) 
p + (8) p. ( Avisos del Editor. Ejemplar 
Intonso de la 1º edición conocida. 
Amplias referencias sobre Buenos 
Aires y Chile, ver Prefacio biográfico 
del autor residente muchos años 
en Sudamérica. Muy buen ejemplar 
ilustrado con 6 grabados en colores 
de: Cacique, Novia, Tapadas Señoras, 
etc. Encuadernación en ½ marroquí 
con punteras y tela posterior (Sabin 
18746 + Palau 688527).
1 Volumen.

Estimación: 743 / 1.114 Dólares.

43	 DAVIE, John Constanse: LETTERS 
from PARAGUAY. Describing the Sett-
lements of Montevideo an BUENOS 
AYRES… With the Manners, Cus-
toms…of the Inhabitants…”London, 
C. Robinson, 1805. In- 8º (21.3 X 13 cm) 
VII p. + 293 p. + p. bl. Primera Edición 
conocida, en ella el autor describe la 
vida, vestimentas y ceremonias de los 
pueblos. Las cartas en casi su totalidad 
fueron escritas desde Buenos Aires, sus 
estadías en Paraguay y Uruguay. Buen 
estado (Sabin 18747. Palau 68851). En-
cuaderando con: STEPHEN, Sir James 
Fitsjames: “WAR IN DISGUISE of the 
Frauds of the Neutral Flags”. London. 
C. Whittingham (1806). In- 8 (4h. + 252 
p.). Sobre los derechos marítimos de 
Inglaterra, La ambición de Bonaparte, 
La Paz de Presburgh, etc. Encuaderna-
ción pleno becerro de época frotada 
bisagras doradas.
1 Volumen.

Estimación: 264 / 396 Dólares.

44	 DENIS, Ferdinand: “RESUME DE 
L’HISTOIRE DE BUENOS - AYRES, DU 
PARAGUAY ET DES PROVINCES DE LA 
PLATA. Suivi du Resumé de l’Histoire 
du Chili avec des Notes par…” Paris, 
l’Cointe et Durey, 1827.Peq. In - 12 º 
(13.5 X 8.2 cm.) XVI p. + 321 p. + p. bl. 
Compendio enriquecido con Notas 
geográficas y económicas. Cubiertas 
conservadas. Encuadernación ½ cuero 
(Sabin 19551- Palau 70464 - S. Gomez 
1019).
1 Volumen.

Estimación: 66 / 99 Dólares.

45	 DIXIE. Lady Florence: “ACROSS PATA-
GONIA.With Illustrations from Sket-
ches by JULIUS BEERBOHM”. London, 
R. Bentley and Son. 1880. In-8º (22.2 X 
14 cm) XIII p. + p. bl. + 1h + 251p. + p. bl. 
+ 4h (avisos). Primera edición. Ilustrado 
con 14 grabados, 11 fuera de texto por 
Whyper and Pearson, Viaje a caballo 
de la autora, su esposo, sus hermanos 
Lord Queensberry y Lord Douglas y el 
Sr. Beerbohm. Descripciones de Bahía, 
Rio, Montevideo al estrecho de Ma-
gallanes y de allí al Norte. Indios, flora, 
fauna, cazería, etc. Encuadernación en 
tela del editor con paisaje, guanaco, 
ñandú y otros dorados. (Palau 74686- 
Santos Gómez 1052).
1 Volumen.

Estimación: 116 / 174 Dólares.

46	 ACARETTE  Du Biscay, A.: “A RELATION 
of Mr. R. M’ s VOYAGE to BUENOS 
AYRES; and from There by Land to 
POTOSI…”. London, John Darby, 1716. 
Pequeño In- 8º (15.5 X 9.3 cm) V p. + p. 
bl. + mapa plegado + p. 3 a p. 117 + 
2p. (Avisos) + p. bl Con mapa plegado 
entre océanos, paralelo 20 a 40º de H. 
Moll con el itinerario del Autor el vasco 
Monseñor Acarette de Biscaya. Segun-
da edición inglesa (1º 1698 con Viajes 
de Acuña, Ch. d´ a Sudamérica, las 1º 
en francés 1632 - 1672 ). Importante 
relato de 1657 a 1659 de Buenos Aires 
recorre el país hasta Salta, Humahuaca, 
sigue hasta Potosí. Muy rara obra. En-
cuadernación pleno cuero posterior. 
(Palau 1688/90 - Santos Gómez 223/27 
- Arana 1600 - Leclerc 20)
1 Volumen.

Estimación: 2.475 / 3.712 Dólares.

47	 DUNDONALD, Thomas Earl of, and H.B. 
FOX BOURNE: “THE LIFE OF THOMAS 
COCHRANE Earl of DUNDONALD…
Completing: “The Autobiographie of 
a Seaman”. London, R. Bentley, 1869. 
2 tomos In - 8º (22 X 13.7 cm). XIX p. 
+ p. bl. + 416 p. =XI p. + p. bl. + 400 p. 
Impr. W Clowes and Sons, London, 
Primera Edición. Frontis con el busto 
del Contra-Almirante Lord Cochrane 
por Canova. Su: VIDA. (1775 - 1860), Sus 
luchas políticas en el Parlamento, su 
viaje a Sudamérica, La Independencia 
de Chile, Méjico, Venezuela, Colombia, 
Los Carrera, O´Higgins, San Martin etc. 
Encuadernación en tela del editor, con 
dorados. (Santos Gómez 3934).
2 Volumenes.

Estimación: 248 / 372 Dólares.

48	 DURAND, A: “EN EL CAMPO ARGEN-
TINO 1859. Reproducción de Cuatro 
Litografías. Nota Preliminar por Anibal 
G. AGUIRRE SARAVIA”. Bs. As. Emecé. 
1962. Gran Fº (43 X 33 cm.). 10 hojas. 
Ejemplar Nº 16 de 100 tirados en 
papel de hilo, bajo cuidado del Dr. 
Felix Doménech. Fotograbados Heber 
S.R.L. de las Litografías de Auguste 
Claireaux según dibujos de A. Durand: 
“Caravana en el Campo” - “El Gaucho 
del Plata” - “Pasatiempo de la Campaña” 
- “Carreteros del Campo de la Plata”. En-
cuadernación en cuerina, tapa original 
conservada. Muy rara iconografía.
1 Volumen.

Estimación: 17 / 25 Dólares.
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49	 EBELOT, Alfred - PARIS: “LA PAMPA, 
Moeurs Sud- Americanes par… Ilustra-
tions de…Biblioteque Escary.” Paris. Bs. 
As., Quantin Cie. Grle. d’Impression. Jo-
seph Escary Editeurs, 1890. In- 12º (17.4 
X 10.4 cm.) 2 h. + 312 p. + 2 h.(Índice y 
colofón, marca Quantin). Ilustrado con 
60 viñetas grabadas según dibujos de 
ALFRED PARIS. Buen estado. El Autor 
acompaño la Conquista del Desierto. 
Encuadernación ½ cuero de época.
(Santos Gomez 1126).
1 Volumen.

Estimación: 99 / 148 Dólares.

50	 ENGEL, E Bailli d´: “ Essai sur cette 
Question: QUAND et COMMENT 
L’AMERIQUE A-T-ELLE ETE PEUPLEE 
d`Hommes et d`Animaux par E. B.d`E. 
“Amsterdam. Chez Michel Rey, 1767. 
In- 4º (26 X 21 cm) XI p. + 5p. sin nu-
mero (índice) + 620 p. +1h bl. Edición 
Príncipe conocida, hay otra en 5 tomos 
In- 12. Igual fecha e impresión. Origen 
del Hombre en América, la Atlántida 
de Platón, Universalidad del Mundo, 
cronología de pueblos orientales, 
origen chino de las poblaciones Sud-
americanas, etc. Muy rara obra, ( ver 
sobre el tema la de Alcide d´Orbigny). 
Encuadernación pleno cuero de 
época, muy fatigada, bisagras y lomo 
algo dañado, tapa casi suelta. (Burnet 
28466 - Sabin 22568).
1 Volumen.

Estimación: 1.320 / 1.980 Dólares.

51	 FALKNER, S.J.P. Tomas. - MUSTERS - 
Cmte. G. Ch. : “DESCRIPCION de LA 
PATAGONIA” - “VIDA ENTRE LOS PATA-
GONES” Bs. As., Universidad Nacional 
de la Plata. Impr. Coni Hnos. 1911. 
Dos obras en un volumen de 27 X 18 
cm. Con 392 pp. Noticia biográfica y 
bibliográfica por: Samuel A. Lafone 
Quevedo ambas obras ilustradas con 
planos plegados, el 1º (76 X 64 cm) de 
1774 por Mr. Kitchin, el 2º con el itine-
rario de Musters (46 X 33 cm): Portada 
de la edición de 1784 de la de, Falkner y 
10 laminas de la 2º obra vistas, cazerías, 
luchas, ritos, armas y útiles de los Pata-
gones según dibujos de J. B. Zwecker. 
Muy buen estado. Encuadernación ½ 
cuero con punteras.
1 Volumen.

Estimación: 50 / 75 Dólares.

52	 FRASER,John Foster: “THE AMAZING 
ARGENTINE. A New Land of Enter-
prise. With 48 plates from photogra-
phs (From: A. W. Boote and others)”.
London, N. York…Cassell and Co. Ltd. 
1914. In-8º (19.1 X 12.3 cm) VIII p. + 291 
p. + p. s/n°.
Interesantes referencias sobre el país. 
Ilustrado con 54 planchas según 
lista, de: Bs. As., La Plata, Mar del Plata, 
Mendoza, Córdoba, Tucumán, etc. 
Muy buen estado. Encuadernación en 
tela del editor con dorados. (S. Gómez 
1238 - Palau 94680).
1 Volumen.

Estimación: 50 / 75 Dólares.

53	 GERSTÄCKER, Frederik.: “GERSTÄCKER’S 
TRAVELS. Rio de Janeiro, Buenos Aires, 
Chile, Valparaíso, California”. London T 
Nelson And Sons - 1854 (19.5 x 12.6 
cm). Ilustrado con 2 Litografías en 
colores a doble página: Cruce de los 
Andes y Vista de Rio de Janeiro. En-
cuadernado pleno cuero con dorados 
y decoración central estampada a 
seco.
1 Volumen.

Estimación: 119 / 178 Dólares.

54	 GONZALEZ DE CLAVIJO, Ruy: “HISTO-
RIA DEL GRAN TAMORLAN; Itinerario 
y En narración del viaje, y Relación 
de la Embajada…la hizo por Man-
dato del…Rey Don Enrique (III°)…
Segunda Impresión (Única, 1º Sevilla 
1582)…se ha Añadido la Vida del Gran 
Tamorlan… (por) D. García de Silva y 
Figueroa de su Embajada al Rey de 
Persia”. Madrid. Antonio de Sancha 
1782. In- 4º mayor (26,5 x 20,7 cm).

(Parte del tomo 2º de: “Colección de Cróni-
cas…de los Reyes de Castilla”. Madrid, 
Sancha 1779/87) XIII p. + p. sin numero 
+ 248 p. Obra editada y dedicada por 
Gonzalo Argote de Molina con su “Dis-
curso ... para Mayor Inteligencia”. Obra 
muy rara con interesante relato de 
viaje, datos históricos y políticos poco 
conocidos. Buen ejemplar intonso. En-
cuadernación ½ tela moderna. (Palau 
56377 y 105219. Salva 3778).
1 Volumen.

Estimación: 561 / 841 Dólares.

55	 GRAHAM, Maria (Lady Calcott): “JO-
URNAL OF A RESIDENCE IN CHILE, 
During the year 1822.and Voyage from 
Chile to Brazil in 1823 by…” London 
Printed for Longman, Hurst…and J. 
Murray…1824(by A. L. R. Spottiswo-
ods). In -4º mayor (27.8 X 20.9 cm) 1 
h, sin numero (Frontis) + V p.t. bl + 1h 
( Índice Planchas) + 512 p. PRIMERA 
EDICION. Ilustrado con Frontis y 13 
grabados, aguatintas por Edward Fin-
den según originales de la Autora (12) 
y de August Finder (2) más 11 viñetas 
en el texto. Vistas de Valparaíso Paine, 
Santiago, Juan Fernández, Cacique 
uniendo sus Fuerzas con Carrera. Etc. 
Trato personalmente con O´Higgins, 
San Martin, Cochrane, etc. El Apéndice 
(142 p.) trata de la situación política 
de la época, San Martin, Los Carrera, 
etc. Su autor Mr. Yates fue exiliado. 
Ejemplar en buen estado salvo man-
chas al principio. Encuadernación en 
½ tela fatigada. (Palau 107132 - Sabin 
28235 - Leclerc 664)
1 Volumen.

Estimación: 1.980 / 2.970 Dólares.

56	 GRATY, Alfred Marbaís du: “LA CON-
FEDERATION ARGENTINE…”Paris, 
Guillaumin et Cie. 1858 (22.7 X 14 cm) 
1h + Frontis + Portada + VIII p +2 h + 
371 p +1 p. bl. Rara primera edición. 
Portada con escudo. Frontis retrato del 
autor litografía de Leveille por Lemer-
cier, Paris. Otros 4 retratos, San Martin, 
Urquiza, Rivadavia y Salvador del Carril 
según Morel, por “Lemercier, Paris”. 
Litografiados, así como la vista pano-
rámica de Córdoba y la del Palacio San 
José de Urquiza plegada y su plano, 
solo 2 mapas plegados ( Palau 76595). 
Muy buen estado. Encuadernación ½ 
cuero de época con dorados.
1 Volumen.

Estimación: 185 / 277 Dólares.
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57	 HADFIELD, William: (2° Viaje): BRAZIL AND 
RIVER PLATE IN 1868…”London, Bates 
Hendy and Co. 1869 (213 X 131cm)1h 
bl. + Frontis + 271p + 1p bl. + 6h Sin 
numero (Avisos editor) + 2h. bl. Ilustrado 
con 4 grabados a plena página. Primera 
Edición rara obra. Progresos de Suda-
mérica, notas y datos sobre comercio, 
ferrocarriles, estancias, etc. Situación por 
la guerra del Paraguay. Encuadernación 
medio cuero con puntera, de época 
(Palau 111. 941, Santos Gómez 1410, 
Sabín 29487, Borba de Moraes 389).
1 Volumen.

Estimación: 284 / 426 Dólares.

58	 HADFIELD, William (Primer viaje): 
“BRAZIL, THE RIVER PLATE, AND THE 
FALKLAND ISLANDS…”London, Long-
man, Brown…1854 (22.3 X 14cm)
Frontis + VI p + 384 p +1h. Edición 
Original. Retrato de D. Pedro II: “Dr.uck 
V. (on) F. Silver, Berlin”. 3 mapas: Sud-
América y Provincia Rio de Janeiro 
en recuadro. En colores plegado 
(65X 51 cm). Brazil (Noreste) y Costa 
desde Santos al Amazona (pleg.) y 
Malvinas (pleg.) y 47 grabados, 23 a 
plena página (20 vistas y 3 retratos) 
según W: Gore Ouseley, CH. Hotham, 
C. Morel y C.H. Pellegrini. Importantes 
comentarios políticos y comerciales, 
entrevistas con Rosas, Urquiza, Paz, 
Lopez, etc. Encuadernación original 
del editor en plena tela estampada a 
seco, falta tejuelo (Sabin 29486 Borba 
de Horaes 389- Santos Gomez 1409)
1 Volumen.

Estimación: 429 / 643 Dólares.

59	 HELMS, Anthony Z..: “TRAVELS From 
BUENOS AYRES, by POTOSI to LIMA 
With Notes by the Translator...” London, 
R. Phillips, 1806. Impr. R, Taylor and Co. 
IN- 12º (16 X 9.5 cm) XII p. + 287 p. + 
p. sin numero (avisos). Rara 1º edición 
inglesa (1º edición alemana 1798) am-
pliada con Apéndice, Notas tomadas de 
las obras de Alcedo y Ulloa, Referencias 
científicas económicas, costumbres, 
etc. del largo viaje. Dos mapas plegados, 
de Sudamérica y entre océanos desde 
Cuzco a Concepción y Cabo San Anto-
nio. Encuadernación de época ½ cuero 
en mal estado, con tapa suelta, falta 
lomo. (Palau 112884 - Leclerc 1759 - S. 
Gómez 1466 - Sabin 31265 ).
1 Volumen.

Estimación: 284 / 426 Dólares.

60	 HUTCHINSON, Thomas J: “BUENOS 
AYRES and ARGENTINE GLEANINGS 
With extracts from a diary of SA-
LADO EXPLORATION in 1862 and 
1863…”London, E. Stanford. 1865. In- 
8º (22.8 X 14.2 cm) XXI p + 1h. + 321 p 
+1h (avisos). Edición Original, Frontis, 
retrato de Mitre, portada con escudo. 
Ilustrado con 24 grabados, vistas de 
Montevideo, Buenos Aires, Rosario y 
otras provincias, gauchos, etc; según 
lista, 3 mapas plegados: La República 
(77 X 68.5 cm), Delta del Parana (39 
X 43 cm)- en color - y Puerto Ense-
nada (22.5 X 39 cm). El Autor, Cónsul 
Británico en Rosario, recorrió el país 
describiendo sus usos, costumbres, 
comercio, etc. Primeras hojas algo 
descosidas, pero en buen estado. 
Encuadernación original del editor en 
tela, tapa con Escudo Nacional dorado, 
algo frotada.
1 Volumen.

Estimación: 330 / 495 Dólares.

61	 ALBUM ICONOGRAFICO ARGENTINO. 
Colección de 32 litografías tomadas 
de los originales y en su mayoría colo-
readas a mano publicadas entre 1831 
y 1864 por la Litografías de las Artes 
y otros. Obras de Jules Daufresne (5) 
Adolphe d´Hastrell (4), Alberino Isola 
(7), Morel (2), Palliere (4), Alfred Paris 
(2), C. H. Pellegrini (8). 21 de ellas llevan 
adheridas etiquetas descriptivas de 
la galería L’Amateur de Buenos Aires: 
Han sido encuadernadas en Album 
con doble espiral de bronce, guardas 
en seda moiré, interior con dorados 
en pleno cuero. Industria Argentina 
Marca Registrada “Molino”.
1 Volumen

Estimación: 1.650 / 2.475 Dólares.

62	 WHITELOCKE, Tte. Gral. John: “THE 
PROCCEDINGS of a GENERAL COURT 
MARTIAL Held at Chelsea Hospital…
January 28, 1808. For the Trial of LIEUT. 
GEN. WHITELOCKE…Taken…by 
Mr. GURNEY…” London. Printed for 
J.C.Mottley…Published by Longman, 
Hurst…1808. 2 Volúmenes de 22.5 
X13.5 cm [ 4h + 438 p + XXXIX + 
(Apéndice) =4h + p. 439 a p. 828] Pri-
mera versión de la edición taquigráfica 
de Gurney. Ilustrados con plano plega-
do de la flota desde el desembarco en 
Barragan y otro plano de la ciudad de 
Bs. As., calles edificios públicos, plazas, 
etc. indicados. Proceso luego de la 2ª 
invasión, derrota y expulsión de las 
fuerzas. Encuadernación en rustica 
del editor, 1 tapa suelta. Etiqueta Li-
brería L´Amateur. (Palau 375055, Sabin 
183677, Suarez 6554).
2 Volúmenes.

Estimación: 248 / 372 Dólares.

63	 FERNYHOUGH, Capt. Thomas: “MILI-
TARY MEMOIRS OF FOUR BROTHERS…
In the Service of their Country…in the 
NEW WORLD and AFRICA…by the 
SURVIVOR”. London, William Sams 
1829. In- 8º (22.5 X 14 cm) XI p + p. bl. 
(Prefacio, febrero 1829, lista suscripto-
res) + 275 p. + p. bl. Primera edición 
conocida. El autor comenta las vidas 
de sus hermanos, especialmente la 
de Robert y de su actuación durante 
las invasiones Inglesas a Buenos Aires 
y Montevideo, su periodo como prisio-
nero en el país, San Antonio de Areco, 
Salta, Calamuchita, etc. Raro ejemplar 
con 8 Litografías coloreadas. Muy 
buen estado, intonso. Encuadernación 
½ cuero con punteras con filetes do-
rados y otros hierros floreados. (Sabin 
489689, Arana 399).
1 Volumen.

Estimación: 594 / 891 Dólares.
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64	 OFFICER of. the EXPEDITION (Tte. 
BORDWINE ?): “AN AUTHENTIC NA-
RRATIVE of the Expedition under…
CRAUFURD…Arrival at Monte - Vi-
deo…Account…Against BUENOS 
AYRES under…WHITELOCKE by an…
London. Printed for the Author…
1808”(G.E. Miles, Printer, 127 Oxford 
Street). Pequeño In-4º (21.2 X 13.3 cm). 
Portada, al dorso papel “Errata” pegado 
+ 1h. sin numero. “Advertisement” + 
p. III a p. VIII 216 p. (The End). Primera 
Edición rara. Ilustrado con planos de 
las ciudades de Buenos Aires y Mon-
tevideo en 1808 por J. Bell, plano del 
Rio de la Plata con otro de la ruta desde 
Ensenada a Bs. As. por el ejercito ingles 
y el del itinerario en el Atlántico desde 
Europa y África al Rio de la Plata., todos 
plegados. Importante obra sobre las 
invasiones del Rio de la Plata, relato 
desde los desembarcos hasta la ren-
dición. Ejemplar en buen estado, salvo 
algo manchado, ultima hoja margen 
restaurado. Encuadernación ½ cuero 
chagrín con dorados. (Sabin 2453. 
Roberts p. 287 y 443).
1 Volumen.

Estimación: 1.320 / 1.980 Dólares.

65	 ROBERTS, Carlos: “LAS INVACIONES 
INGLESAS DEL RIO DE LA PLATA 
(1806-1807) y la Influencia Inglesa en 
la Independencia. Con 13 planos y 
57 ilustraciones”. Bs. As. J. Peuser 1938 
(26.2 X 17.5 cm) XXVIII p. + 1h + 458 
p +1h + 13 planos. Edición Original. 
Ejemplar Nº 308. Numerosas ilustra-
ciones en colores, varias plegadas. Muy 
importante obra sobre el tema. Muy 
buen estado salvo, la encuadernación 
en ½ cuero dañada, lomo a restaurar. 
(Palau 270879).
1 Volumen.

Estimación: 59 / 88 Dólares.

66	 PILLING, William (?):”PONCE DE LEON or 
the RISE of the ARGENTINE REPUBLIC. 
A Novel by AN ESTANCIERO. “London 
Chapman and Hall. 1878. In - 8º (21.2 X 
13.5 cm). 4h. + 435 p. + p. s/ n°. Primera 
edición, novela histórica de los últimos 
años coloniales y la Independencia. 
Buen estado. Encuadernación ½ cuero 
con punteras.
1 Volumen.	

Estimación: 17 / 25 Dólares.

67	 IRIARTE, Gral. Tomas : “GLORIAS AR-
GENTINAS Y RECUERDOS HISTORICOS 
1818 - 1825, por el General…Dedicado 
a la Juventud Argentina” Bs. As., Librería 
de la Victoria 1858 (20 X 13.6 cm) 2 h. 
+ V p. + 243 p. + p. bl. + 1h (erratas). 
Primera edición, papel algo tostado. 
Ex Libris F. V. Encuadernación ½ cuero 
de época. Raro. (Palau 121347).
1 Volumen.

Estimación: 155 / 232 Dólares.

68	 ISABELLE, Arsene: “ VOYAGE a BUENOS 
- AYRES et a Porto Alegre…de 1830 
a 1834… “. Havre (Francia), J.Morlent. 
1835. In - 8º 2ff sin numero + Frontis 
+ 618p - 1f bl. + 1f (suscriptores) + 1f 
(erratas) + mapa plegado (54 X 38 cm). 
Edición Original, rara. Con 4 litografías 
de “Formentinet et Cie”: Vistas de 
Buenos Aires, 2 de Porteña en trajes de 
Iglesia y de Paseo; El Gaucho enlazan-
do. Obra de gran interés, Costumbre, 
Comercio, y Política de Bs. As. Uruguay 
y Rio Grande do Sul (San Pedro). Buen 
ejemplar completo salvo algunas ho-
jas con manchas. Etiqueta: “L`Amateur 
“. Encuadernación ½ cuero.
1 Volumen

Estimación: 660 / 990 Dólares.

69	 KING, Col. John Anthony: “TWENTY 
-FOUR YEARS in the ARGENTINE RE-
PUBLIC;…Political Condition, before 
and during the Administration of…
ROSAS…Interposition of England and 
France”. London, Longman, Brown…
1846. (22 X 13.8 cm) XII p. + 442p + 1 
h. El autor nacido en New York viaja en 
1817, se incorpora al ejército Argenti-
no y llega a Coronel. Deja el país en 
1841. Esta edición es simultánea con 
la de New York considerada primera. 
Muy importante información del pe-
riodo. Encuadernación ½ cuero con 
punteras, lomo y cabeza dorados de 
época. (Palau 127995- Santos Gómez 
1646).
1 Volumen.

Estimación: 182 / 273 Dólares.

70	 KOEBEL, William H.: “ARGENTINA. 
Past and Present…”.London. Kegan, 
French…1910. (25 X 15.5 cm) XXIII p. + 
p. bl + 455 p. + 2 p. Sin número: (avisos). 
Primera Edición; Profusamente ilustra-
da con mapa plegado del país en color 
y 84 fotografías de Bs. As. y provincias, 
Mar del Plata, Córdoba, etc. Trenes, 
ganado comercio, etc. Muy buen 
estado. Encuadernación posterior en 
plena tela con tejuelo. (Palau 128327, 
Santos Gómez 1664).
1 Volumen.

Estimación: 132 / 198 Dólares.

71	 LACASA, D. Pedro: “VIDA MILITAR y PO-
LÍTICA del Gral. Argentino Don JUAN 
LAVALLE. Escrita por su Ayudante de 
Campo Don…”. Bs. As. Impr. America-
na 1858. In - Fº. (28.4 X 18.1 cm.)123 
p. Portada con viñeta y marmosete 
grabados. Escaso de márgenes con 
restauración en última hoja. Encua-
dernación en ½ cuero posterior, títulos 
dorados.
1 Volumen.

Estimación: 149 / 223 Dólares.

72	 LATHAM, Wilfrid: “THE STATES OF THE 
RIVER PLATE... Their Industries and 
Commerce. Sheep- Farming…Cattle- 
Feeding…Land and Stock…”London, 
Longman, Green and Co. 1866 (22.2 
X 14 cm) VI p + 1h (indice) + 200 p. 
“Printed by Spottishwoode and Co. 
London”. Primera edición rara, la 2º con 
mapa es más común. El autor residió 
24 años en el Rio de la Plata. Su obra es 
una gran guía para sus connacionales 
inmigrantes, que aporten capitales. Ex 
Libris C. Walford. Encuadernado en tela 
original, lomo algo dañado.(Santos 
Gómez, 1853).
1 Volumen.

Estimación: 120 / 180 Dólares.
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76	 LEVILLIER, Roberto: “CORRESPONDEN-
CIA de la Ciudad de BUENOS AIRES 
con los REYES de ESPAÑA. Reunida…
coordinada y publicada por…” Bs. 
As. Munic. de Bs. As.. 1915. Tomo 1º. 
Madrid. Bibl. Del Congreso Argentino 
1918. Tomo 2º y 3º. Prólogos: R. Levi-
ller, Rafael Altamira y de Pedro Torres 
Lanzas, Jefe del Archivo de Indias. 3 
tomos de 23.3 X 15.8 cm. (XV p. + 
p.bl. + 471 p. + p. bl. =XXVI p. + 379 
p. + p.bl. = XVI p. + 540 p. + 2 h. bl.). 
Correspondencia desde 1588 a 1700, 
tomada del Archivo de Indias. Buen 
estado. Encuadernación ½ cuero y tela, 
cuatro nervios, títulos dorados. Cubier-
tas conservadas. (Palau 137153).
3 Volúmenes.

Estimación: 66 / 99 Dólares.

77	 LEYES DE INDIAS. “RECOPILACION DE 
LEYES de los REINOS de las...Mandada 
Imprimir y Publicar por…DON CAR-
LOS II…”Madrid. Boix. 1841. 4 Tomos 
en 2 volúmenes In-Fo (31 X 21 cm). 
Edición corregida y aprobada por la 
Sala de Indias del Tribunal Supremo. 
Encuadernación ½ cuero con dorados 
de época algo frotada.
2 Volumen.

Estimación: 710 / 1.065 Dólares.

78	 AGUJARI, Giuseppe. ALBUM DE VISTAS 
Y COSTUMBRES DE LA REPUBLICA 
ARGENTINA. Buenos Aires, C. Grand, 
(1877). Gr. In-F° (530 x 390 mm.), 11 
Litografías coloreadas; pleno marroquí 
rojo. Gran ejemplar de este apreciado 
Album, una de las piezas de mayor 
rareza dentro de la Iconografía Ar-
gentina, muy dificil de encontrar, con 
magnificas litografías realizadas por el 
artista, firmadas en la plancha G.A. Giu-
seppe Agujari (Venecia 1843 - Buenos 
Aires 1885), pintor, retratista, profesor y 
litógrafo, supo volcar en sus obras las 
costumbres del campo en el presente 
album así lo demuestra: “La Cinchada 
Juego Campestre” - “Las Orillas del 
Tigre” - “Las Islas en el Paraná” - “Un 
Rancho en el Campo” - “ El Descanso” 
- “Un Gaucho Enlazando” - “El Juego 
de la Taba” - “Una Madrugada” - “La 
Esquila” - “Puerto de San Nicolás de 
los Arroyos”- “ La Cocina en el Rancho”. 
(Bénézit, I, 62. Gesualdo, Biografías, I ).
1 Volumen

Estimación: 20.000 / 30.000 Dólares.

79	 LOPEZ, Dr. Vicente Fidel: “HISTORIA de 
la REPUBLICA ARGENTINA, Su Origen, 
su Revolución y su Desarrollo Político 
hasta 1852.” Bs. As. La Facultad de Juan 
Roldan. 1912. Nueva edición, reedición 
en su memoria por su hijo Dr. Alberto 
V. Lopez. 10 tomos In-8º ilustrados 
con retratos del Autor y de su padre 
Vicente López y Planes y 5 planos de 
las campañas de Belgrano y de Alvear. 
Buen estado, salvo algunas hojas 
rasgadas en parte. Encuadernación 
½ cuero y tela estampada a seco, 
lomos, cuajados con hierros dorados 
del editor.
10 Volúmenes.

Estimación: 66 / 99 Dólares.

80	 LOPEZ, Vicente Fidel: “LA NOVIA DEL 
HEREJE o la Inquisición de Lima por…
”Bs. As. C. Casavalle, Editor, Impr. Y Libr. 
De Mayo. 1870. 2 tomos In- 8º en un 
volumen. (19.8 X 13.5 cm.). (2 h. + 
XVI p. + 352 p. = 1 h. + 420 p.). Buen 
estado salvo pequeñas restauraciones 
en algunas paginas. (durex- scotch). 
Encuadernación ½ cuero.
1 Volumen.

Estimación: 198 / 297 Dólares.

81	 LOVE, T. G. y LUCCOCK, J.: “A FIVE YEARS 
RESIDENCE IN BUENOS AYRES…1820 
to 1825…Visit to Colonia…by an 
Englishman_ with an Appendix…
Rules and Police…” London by G. 
Hebert. 1825 (21,5 X 13,2 cm) 1h + 
VIIIp + 176p.- Printed by R.Macdonald. 
London. Rara primera edición. (Uriburu 
25). Encuadernado ½ cuero con tejue-
lo (restos) lomo dañado, contratapa 
suelta. Al pie “A.LAMAS” (Andrés?)
1 Volumen

Estimación: 495 / 742 Dólares.

73	 LEHMANN - NITSCHE, Robert (Víctor 
Borde): “TEXTOS EROTICOS del RIO DE 
LA PLATA…Recogidos, Clasificados, 
Analizados por el Autor. Traducción… 
del Licenciado Juan A. Thomasini. Es-
tudio Preliminar por…Julián Caceres 
Freyre, Notas Críticas del Prof. Enrique 
R. Del Valle”. Bs. As. Libr. Clasica 1981. 
Segunda Edición, critica, aumentada 
y mejorada. Primera en Español. Edi-
ción Privada, tomada de la primera 
alemana de 1923. Tirada limitada de 
520 ejemplares, este Nº 38 de 150 
especiales “para Bibliófilo” de 32.5 X 
24 cm. Con retrato inédito del autor y 
cinco xilografías originales del Artista 
Norberto Onofrio firmadas individual-
mente. Impreso en papel especial 
“Conqueror Plus” de 130 gr. En rama, 
pliegos y cubiertas sueltos en camisa 
y estuche original encartonado del 
editor.
1 Volumen.

Estimación: 198 / 297 Dólares.

74	 LEHMANN NITSCHE, Robert: “Folklore 
Argentino I. ADIVINANZAS RIOPLA-
TENSES. Coleccionadas y Publicadas 
por…” Bs. As. Univ. Nac. de La Plata. 
Impr. Coni Hnos. 1911. Gran In- 8º (26 
X 17.8 cm.) 495 p. + 1 p. (Erratas). Tomo 
VI de la Biblioteca Centenaria. Encua-
dernación ½ cuero, tapas sueltas, lomo 
dañado. (Palau 134596).
1 Volumen.

Estimación: 165 / 247 Dólares.

75	 LEVENE, Ricardo (Director): “HISTORIA 
de la NACION ARGENTINA (Desde los 
Origenes hasta…1862). Bs. As., Acad. 
Nac. de la Historia”. El Ateneo, 1939/47. 
2º Edición. 10 tomos en 14 volúmenes 
de 24 X 16.5 cm. Con numerosas ilus-
traciones. Encuadernación en tela del 
editor. Con:
HISTORIA ARGENTINA CONTEMPO-
RANEA. 1862 - 1930. Historia de las 
Presidencias…Academia Nacional 
de la Historia”. Bs. As., Libr. El Ateneo, 
1963. Impr. B. U. Chiesino. 2 tomos 
de 24 X 16 cm. Prologo del D. Ri-
cardo Zorraquin Becú, Presidente. 
(XXIV p. + 471 p. + p. bl. + 1 h. = 
429 p. + p.bl. + 1 h. (colofón - 1964)) 
Ilustrado con retratos. Encuaderna-
ción en tela del editor, estampada 
con dorados.
16 Volúmenes.

Estimación: 429 / 643 Dólares.
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82	 MADERO, Eduardo: “HISTORIA del 
PUERTO DE BUENOS AIRES por…
Tomo primero. Descubrimiento del 
Rio de La Plata…Fundación de las 
más Antiguas Ciudades…” Bs. As., “La 
Nación”, 1892. (23.6 X 15 cm) XXI p. + p. 
bl. + 389 p. + p. bl. + 1h. (Erratas).Único 
tomo publicado. Primera edición. 
Ilustrado con numerosos facsímiles 
de firmas, retratos y plano plegado de 
Buenos Aires con la Reparticiones de 
Garay 1583 (42 X 54 cm). Muy buen 
ejemplar dedicado: “Sr. Dr. Miguel 
Cané con el aprecio de su viejo amigo”. 
Encuadernación ½ cuero con dorados. 
(Palau 146271).
1 Volumen.

Estimación: 165 / 247 Dólares.

83	 MAGUIRRE, John Walther: “LA PEZUÑA 
DE ORO. Las Pampas de Buenos Aires. 
Las Vaquerías y Relatos Camperos”. Bs. 
As. Edición del Autor (Original) - 1980. 
(22,2 x 15 cm) - 2 h, bl. + 402 p + 3 
h (2 h.bl). Ilustrado con marcas de 
ganado. Mapa plegado en colores 
de las Pampas de Bs. As (1827) y 12 
laminas, la mayoría en colores, cuadros 
de William Dale, Prilidiano. Pueyrredon, 
Cancalon Huergo etc. Encuadernación 
del editor en rústica, tapa ilustrada. 
Obra buscada.
1 Volumen.

Estimación: 300 / 450 Dólares.

84	 MAGUIRRE, John Walter: “LONCAGUE, 
Relatos de Frontera…Seguido de 
un Estudio sobre PLATERIA PAMPA 
por…Hector GRESLEBIN”. Bs. As. 1967. 
EDICION ORIGINAL del autor J. W. 
Maguirre. Impreso en Establecimiento 
Zupay. Tirada de 1100 ejemplares éste 
en papel Celcote con larga dedicatoria 
firmada por el autor a Don Roman 
Pardo. In - Fº (29.5 X 22.5 cm.). 251 p. + 
p. bl. + 2 h. (Índice y Colofón). Todo so-
bre la Pampa, Costumbres, Leyendas 
y Artesanías. Profusamente ilustrado. 
Frontis en colores plegado: Estancia 
Antigua, Acuarela de Leonie Matthis, 
otros dibujos de Marenco Rugendas, 
fotografías etc. Encuadernación del 
editor, tapa ilustrada de Rugendas.
1 Volumen.

Estimación: 300 / 450 Dólares.

85	 MALVINAS MORENO, Manuel (Ministro 
Plenipotenciario ante S.M: Británica): 
“RECLAMACIÓN DEL GOBIERNO DE 
LAS PROVINCIAS UNIDAS DEL RIO 
DE LA PLATA contra el de su MAGES-
TAD, BRITANICA Sobre la Soberanía 
y Posesión de las ISLAS MALVINAS 
(Falkland). Discusión Oficial”. Londres 
A.C. Luthman, 25 Garnault Place 1841. 
(23.8 X 17 cm). Mapa + 1 h + 69p + 1p. 
bl +1h Impreso a 2 columnas. Texto 
bilingüe seguido de la traducción en 
francés. Siguen declaraciones de los 
Ministerios. Ilustrado con gran mapa 
plegado de las Islas (37 X57 cm). Lito-
grafiado por “R. Martin. 26 Long Acre 
London” con viñeta: “A View of port 
Louis. Berkeley Sound by W. Langdon. 
R. N.” Encuadernación plástico verde, 
títulos dorados en tapa.
1 Volumen.

Estimación: 1.155 / 1.732 Dólares.

86	 MANSFIELD, C.B.: “PARAGUAY, BRAZIL 
and THE PLATE, Letters written in 
1852 - 1853 by…With a Sketch of 
the Author’s life by the Rev. Charles 
Kingsley…With a Map., Portrait and 
Illustrations”. Cambridge (England), 
Macmillan y Co. 1856. Printed, London 
by J. E. Taylor. In - 8º (19.7 X 12 cm). XXI 
p. + p. (Erratum) + Mapa plegado + 
504 p. + 24 p. (Avisos). Primera Edición. 
Ilustrado con Frontis, retrato del autor y 
numerosas viñetas en el texto. Prime-
ras hojas sueltas, resto buen estado. 
Varios Ex - Libris con Escudos. Encua-
dernación tela de editor, bisagras, pie 
y cabeza fatigadas. Un nervio roto. 
(Sabin 44362 - Palau 149416 - Borda de 
Moraes II, 19 - Santos Gómez 1900).
1 Volumen.

Estimación: 41 / 61 Dólares.

87	 MANSILLA, Lucio V: “ROZAS. Ensayo 
Histórico - Psicológico” Paris, Garnier 
Hnos. 1898. In - 8º (17.5 X 10.8 cm.) 
XXVI p. + 272 p. + 1 h. (índice) + 1 h. 
(avisos). Primera Edición. Frontis con 
retrato y firma facsimil. Muy buen 
estudio sobre Rosas y su época. 
Encuadernación del editor en pleno 
cuero con dorados. (Arana 622).
1 Volumen

Estimación: 76 / 114 Dólares.

88	 MANSILLA, Lucio V : “RETRATOS Y RE-
CUERDOS. Tomo I” (Único) - “ Estudios 
Morales o sea EL DIARIO DE MI VIDA” 
Bs. As. Pablo E. Coni e Hijos. 1894 y Paris 
G. Richard, 1896. 2 tomos In - 8º de 21.5 
X 13.5 cm. y 16.6 X 11.5 cm. Primeras 
Ediciones de 284 p. + 2 h. y IX p. + 1 
p. s/n + 159 p. El 1º sobre varias per-
sonalidades de su época: Avellaneda, 
Sarmiento, Alberdi, Alvear, etc. El 2º un 
reflejo de su vida, su índole personal. 
Encuadernación en tela y en ½ tela.
2 Volúmenes.

Estimación: 119 / 178 Dólares.

89	 MANTUANO, Pedro: “ ADVERTENCIAS 
A LA HISTORIA DE IUAN DE MARIA-
NA…Impresa…1592 y en Romance 
el de 1601…por…Secretario del 
Condestable de Castilla y de León…” 
Milan, H. Bordon, 1611. Peq. In- 4º (22 X 
16,3 cm.) 6 h. + 216p. Primera Edición, 
Sobre las enmiendas, en su mayoría 
de carácter genealógico. (Según Palau 
con bastantes erratas de imprenta. Nº 
149611). Ejemplar en buen estado 
salvo tiro de polilla marginales en 3 
primeras y últimas hojas no afectando 
textos. Encuadernación en pergamino 
antiguo. (Salva 3010 - Heredia 7290).
1 Volúmen.

Estimación: 660 / 990 Dólares.

90	 MARIANA, P. Juan S.J.: “HISTORIA GENE-
RAL DE ESPAÑA.	  Compuesta, 
Enmendada, Añadida por el Padre…
con el Sumario y Tablas…” Madrid, 
JOACHIN DE IBARRA Impresor…de Su 
MAGESTAD, 1780. Gran In- Fo. 2 tomos 
de 32.7 X 22 cm. 26 h. (Preliminares) + 
917 p (Colofón: Madrid 1779) + p. bl. = 
6h (1 bl.) + 927 p. (Colofon : Año 1779) 
+ 16 h. (Tabla Gral.). Ejemplar en gran 
papel Filigranado SERRA. Portadas 
grabadas con el Escudo Real. Edición 
muy cuidada bajo la dirección de la 
Biblioteca Real, realizada por Ibarra, 
considerado el mejor del siglo XVIII 
Español (Según Salva: “Hace honor 
al célèbre Ibarra). Encuadernación 
en pergamino de época. Excelente 
estado. (Palau 151682 - Salva 3018).
2 Volúmenes.

Estimación: 726 / 1.089 Dólares.
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91	 MEDINA, José Toribio: “HISTORIA DEL 
TRIBUNAL DEL SANTO OFICIO de la 
INQUISICION DE LIMA (1569 - 1820)”. 
Santiago (de Chile). Imprenta Guten-
berg, 1887. 2 tomos In - 8º. (22. 5 X 
14.7 cm.). XVI p. + 351 p. + p. bl. = 507 
p. + p. bl. Primera edición. Tirada corta.
Importante fuente de información 
histórica. Ex - Libris Natalio Botana. 
Encuadernación en ½ cuero de época. 
(Palau 159468).
2 Volúmenes.

Estimación: 495 / 742 Dólares.

92	 MIERS, John.: TRAVELS in CHILE and LA 
PLATA, including Accounts respecting 
the Geography, Geology, Statistics, 
Government, Finances, Agriculture, 
Manners and Customs… “. London, 
Baldwin, Gradock and Joy, 1826. 2 
tomos de 21.5 X 13.2 cm. XV p. + 494 p. 
= VII p. + 536 p. (ultimas 4 avisos). Muy 
importantes descripciones de este 
científico sobre no solo la naturaleza 
y costumbres, también sobre política 
y La guerra de la Independencia. Ilus-
trados con grabados Originales según 
dibujos e indicaciones del autor: 3 
mapas plegados, 1º Desde el Rio de la 
Plata al Pacifico. 2º Chile hasta Chiloé 
al Sud. y 3º Cordillera desde Mendoza 
a Valparaíso, más 19 ilustraciones, 16 
de ellas Litografías a plena pagina 
de Thomas Mann Baynes y 3 planos 
de Santiago, Valparaíso, Valdivia. Muy 
buena encuadernación romántica in-
glesa en pleno cuero de época, tapas y 
lomos decorados con dorados, cortes 
y cabeza dorados, bisagras algo frota-
das, tapa Tomo 1 con nervios cortados. 
Muy buen ejemplar con etiqueta: 
“Ingalton. Eton” y dedicatoria fechada 
en el famoso Colegio de Eton en 1846. 
(Sabín 48889- Palau, 168549).
2 Volúmenes.

Estimación: 1.815 / 2.722 Dólares.

93	 MITRE, Gral. Bartolomé: “HISTORIA DE 
SAN MARTÍN y de la Emancipación 
Sud-Americana por…Segunda Edi-
ción Corregida…” Buenos Aires, Félix 
Lajouane Editor, 1890/89/90/90. Paris. 
Imprenta P. Mouillot. 4 tomos In- 8º 
mayor (23,9 X 15,5 cm.) LI p. + 639 p. 
+ p. bl. = 2h. + 691 p. + 1p. (Colofón)= 
2h + 686 p. + 1h. bl. = 2h. + 624 p. Buen 
ejemplar ilustrado con 19 láminas, 
retratos del autor, de San Martín (3), de 
Bolívar, Monumentos de San Martín y 
planos de batallas, etc. 12 en colores. 
Encuadernación del editor en tela 
roja con decoración en negro, algo 
frotadas.
4 Volúmenes.

Estimación: 264 / 396 Dólares.

94	 MOORES, Guillermo H: “ESTAMPAS y 
VISTAS de BUENOS AIRES 1599 - 1895”. 
Bs. As. Municipalidad de la Ciudad. 
Impr. J. Peuser, 1945. Primera Edición. 
Ejemplar Nº 43 en papel Offset Mo-
narch. Importante obra de consulta 
con 313 ítems. Profusamente ilustrada 
en negro y colores, varias plegadas. 
Encuadernación en tela del editor. 
Buen estado. Con:
MOORES. G. H.: “COLECCIÓN CRONO-
LOGICA de VISTAS de BUEOS AIRES 
de…Catalogo Razonado”. Bs. As. Kraft. 
1939. Exposición Noviembre 1939. 
Ilustrada. Rustica.
2 Volúmenes.

Estimación: 89 / 133 Dólares.

95	 MOREL, Carlos: “ USOS Y COSTUMBRES 
DEL RIO DE LA PLATA. Reedición del 
Album publicado en 1845”. Bs. As., 
Librería L´Amateur. Impreso en Paris, 
en Mayo 1954. Tiraje de 160 ejempla-
res sobre “Lana Ivoire” numerados a 
mano y rubricados (por el Director Dr. 
José Corradini), éste Nº 128/150 + 10 
para colaboradores: Gran Fº (44 X32.5 
cm). Sin foliar. Portada ilustrada y 12 
Litografías impresas por “Litografía de 
las Artes - 1845” coloreadas al “pochoir 
“ y terminadas a mano, con motivos 
centrales y otras figuras propias de la 
época de Rosas, profesiones y usos 
de la ciudad y del campo. Muy buen 
estado, cubierta conservada. Encua-
dernación en ½ cuero y encartonado 
con dorados, en estuche original de 
Paris.
1 Volumen.

Estimación: 83 / 124 Dólares.

96	 MOT, Charles De: “MAPA DE LA PRO-
VINCIA DE BUENOS - AIRES. Dividido 
en Partidos por…tomadas sobre 
el terreno por el autor…del Depar-
tamento Topográfico…Ministerio 
de Guerra y Marina, observaciones 
del Capitán Fitz- Roy,…Villarino…
Moussy…Francisco Moreno… 1880. 
Editeurs pour l’Europe: Gouweloos 
Freres et Soeur - Bruxelles” En estuche 
original encartonado, cantos y dorso 
entelados. (19.8 X 32 X 1.4 cm.). Mapa 
plegado entelado en color de 130.5 X 
115.5 cm. Topográfico, ríos, lagunas, 
caminos, ferrocarriles, tribus indígenas, 
pueblos, sierras etc. Abarca desde 
el Golfo de San Matías al Sud hasta 
Rosario al Norte, Río Cuarto al Oeste y 
Montevideo al Este. En recuadro, mapa 
del extremo sudamericano desde 
Bahía Blanca al Cabo de Hornos e Islas 
Diego Ramírez y Malvinas. Ejemplar en 
perfecto estado dedicado y firmado: 
“Homenaje del autor al Sr. José de 
Carabassa. Bruselas, 20 de Septiembre 
de 1881. Ch. de Mot”.
1 Volumen.

Estimación: 700 / 1.050 Dólares.

97	 MOUSSY, V. Martin de: “DESCRIPTION 
Géographique et Statistique de la 
CONFEDERATION ARGENTINE par…” 
Paris, Firmin Didot et Cie. 1860 / 60/ 
64. 3 tomos In- 8º. Primera Edición. (2 
h. + 582 p. = 2 h. + 671 p. + p. bl = 4 
h.+ 752 p.). Obra dedicada al Gral. J. 
J. de Urquiza. Portadas con Escudo 
Nacional. Exhaustiva descripción del 
país por el Científico Doctor Francés: 
flora, fauna, población, producción, 
etc. de sus ciudades y Provincias. Solo 
el texto, falta el tomo de Atlas. Encua-
dernación ½ cuero y tela con dorados 
en lomos, frotadas peq. daños (Palau 
154036- Leclerc 1921).
3 Volúmenes.

Estimación: 891 / 1.336 Dólares.
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98	 MULHALL. M. G & E. T. (Editors of the 
Standard): “HANDBOOK OF THE RIVER 
PLATE. Comprising Buenos Ayres, the 
Upper Provinces, Banda Oriental and 
Paraguay by…” Bs. As. Impr. Standard, 
1869 In - 8º mayor (23.8 X 16.8 cm) XVI 
p. + 192 p. (Section A) + 160 p. (Section 
B) + 200 p. (Section C) + 8 p. (Avisos). 
Raro, primero publicado y único, a 
pesar de los 2 Vol. de la Portada (Con 
Escudo Nacional). Obra dedicada a 
D. F. Sarmiento. Importante fuente 
de información sobre Sudamérica 
y especialmente la región del Plata. 
Encuadernación ½ tela de época.
1 Volumen

Estimación: 99 / 148 Dólares.

99	 MULLHALL. M.G. Y E.T: “MANUAL DE 
LAS REPUBLICAS DEL PLATA.
Datos Topográficos, Históricos y Eco-
nómicos…” Bs. As. Impr. del Standard 
Londres, E. Stanford 1870. Impr. Bs. As. 
Coni. IN- 8º (19.7 X 12.3 cm) VIII p. + 
403 p. + p. s/n° + 28 h. (Avisos). Mapa 
plegado y planos de Buenos Aires y 
de Montevideo muy buen estado. 
Encuadernación en tela del editor; 
Escudo Nacional y otros dorados.
1 Volumen.

Estimación: 86 / 129 Dólares.

100	 NUÑEZ, Ignacio: “NOTICIAS HISTORI-
CAS, POLITICAS Y ESTADISTICAS… del 
RIO DE LA PLATA. Con un APENDICE 
sobre la usurpación de MONTEVIDEO 
por los…PORTUGUES Y BRASILERO. 
Londres: Publicado por R. Acker-
mann…1825” - “Impreso por Carlos 
Wood, Londres”. In - 8º (21.5 X 12.8 cm.) 
XI p. + p. bl. + 323 p. + p. bl. + 2 h.( Avi-
sos). Ilustrado con gran mapa plegado 
en color de los Ríos Paraná, Uruguay, La 
Plata y Grande (Brasil) y plano topográ-
fico de la Ciudad de Buenos Aires con 
indicación de calles, plazas, iglesias, 
edificios públicos etc. Plegado. Obra 
escrita por pedido de Woodbine Parish 
por orden de Rivadavia. Buen ejemplar 
raro y apreciado. Encuadernación ½ 
cuero con punteras de época. (Sabin 
56330 - Palau 196831 - Arana 1194).
1 Volumen.

Estimación: 264 / 396 Dólares.

101	 NUÑEZ, Ygnacio: AN ACCOUNT, HIS-
TORICAL, POLITICAL AND STATISTICAL 
of THE UNITED PROVINCES of RIO DE 
LA PLATA: With an Appendix concer-
ning the Usurpation of Montevideo 
by the Portuguese and Brasilian Go-
verments. Translated fron the Spanish” 
London R.Ackermann. 101 Strand 
1825. Versión inglesa de la Primera 
Edición para el mismo en igual fecha: 
“S. and R. Bentley PrinterDorset street” 
(21,5X13cm) Xp+345p+1p bl. +1h. 
Ilustrado con gran mapa en colores 
plegado (45X52,5cm) de la cuenca 
de grandes ríos y límites entre las 
Provincias y Brasil y plano topográfico 
de Buenos Ayres con sus calles, igle-
sias, edificios públicos, etc., indicados. 
Dedicado a Bernardino Rivadavia. 
Encuadernación Inglesa en becerro 
con escudos en tapas: “The Society 
of Writer`s to The Signet” en dorado, 
lomo rehecho posteriormente con 
tejuelo y florones.
1 Volumen

Estimación: 165 / 247 Dólares.

102	 ORBIGNY, Alcide d’: VOYAGE PITTO-
RESQUE DANS LES DEUX AMERI-
QUES. Resume Général de tous les 
Voyages…publié sous la Direction 
de M…, Accompagné de Cartes et 
de nombreuses Gravures…dessins de 
MM. De Sainson et Jules Boilly “Paris. 
Chez L. Tenré et H. Dupuy (Impresor). 
1836 (27.3 x 18,3 cm) Anteportada + 
frontis (4 retratos) + portada (Viñeta 
de llama peruana grabado) + mapa 
plegado Norte America + XVI p. (In-
troducción) + Mapa plegado de Sud 
America + 568 p. + 67 planchas, 66 
de doble página y 1 plegada; con 198 
figuras grabadas sobre acero desde 
Tierra del Fuego hasta Groenlandia. 
Muy buen estado. Encuadernado ½ 
cuero con dorados. (Palau 202179 - 
Sabín 57458 - Arana 319)
1 Volumen.

Estimación: 396 / 594 Dólares.

103	 ORIBE, Brig. Gral. Manuel: “ MANIFIESTO 
sobre la Infamia, Alevosía y Perfidia 
con que el Contra Almirante Francés 
Mr. LEBLANC y demás Agentes de la 
Francia residentes en Montevideo… 
“Bs. As,.. Impr. Del Estado 1838 (19,5 
X 13,5 cm) VIIIp + 89p + 1p bl. Impor-
tante Manifiesto con cartas prologo de 
Oribe y Rosas. Sobre el apoyo Francés 
a Fructuoso Rivera. Encuadernado ½ 
cuero (Palau 204011).
1 Volumen

Estimación: 165 / 247 Dólares.

104	 ORTEGA, Miguel: “EL GAUCHO. LEYEN-
DA por…M. O.” Buenos Aires, Imprenta 
y Litog. del PORVENIR. Calle Defensa, 
91. 1868. Peq. In - 4º (21 X 14.3 cm.). 
Tapa + portada, v. bl. + 115 p. + 1 p. s/ 
n° (Variante p. 30, estrofa 2º). Rarísima 
PRIMERA EDICIÓN de un inspirado 
poeta precursor del “MARTÍN FIERRO” 
de Hernández. Adjunto recorte de 
Ataliva Herrera para “La Nación”. Encua-
dernación ½ marroquí con punteras y 
tela, cinco nervios, títulos dorados.
1 Volumen.

Estimación: 330 / 495 Dólares.

105	 PAGANO, José León: PRILIDIANO PUE-
YRREDON. Publicación de la Academia 
Nacional de Bellas Artes”. Buenos Aires 
1945 (30.7 X 23 cm.) [148 p. + 3 h. s/nº 
+ 116 h. (reproducciones) + XXXVII p. 
+ p. s/nº (traducciones, ingles, francés e 
índices) + 2 h. (Colofón)]. Profusamen-
te ilustrado con 221 Laminas, 6 en el 
texto, 11 en colores. Índice Descriptivo 
de las obras por Alfredo Gonzalez 
Garaño. Encuadernación en tela del 
editor.
1 Volumen.

Estimación: 149 / 223 Dólares.
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106	 PALADINO GIMENEZ, J.M.: “EL GAU-
CHO, Reseña Fotográfica1860-1930.
Ilustrado con 453 Fotografías”- Bs. As., 
Editorial Palsa, 1971. Gran In - Fº (38.8 X 
28 X 4 cm.) 665 p. + p.bl. +1 h. (colofón). 
Ejemplar sin numerar de 1000 tirados 
para ésta Primera Edición. Etiqueta de 
la Librería L’Amateur. Buen estado salvo 
tiros de polilla p. 275 a 375 y 397 a 501, 
margen inferior.
Usos y Costumbres, tropillas, carretas, 
retratos de paisanos famosos, platería 
gauchesca, con lista de plateros etc. 
Encuadernación tela de editor con 
sobrecubierta pequeños daños en 
ésta.
1 Volumen.

Estimación: 231 / 346 Dólares.

107	 PALLIERE, Leon: “ESCENAS ARGEN-
TINAS”. Bs. As. Libr. L’Amateur. Impr. 
Paris G. y R. Joly. Litografías:Arts et 
Techniques Graphiques. 1967. Colo-
reado a mano de cada plancha con 
35 pochoirs por Maurice Beaufumé. 
Dirección José Corradini, se tiraron 
100 ejemplares y 10 F.C. sobre papel 
“Chiffon de Mandeure”. Este Nº 32. 
Firmado y numerado por el Director. 
Texto bilingüe Ingles Castellano, sin 
paginación ni reclamos. Álbum (43 
X32cm) de 47 hojas, con las 20 LITO-
GRAFÍAS EN COLORES, seleccionadas. 
Encuadernación original de Paris. “La 
Reliure d´Art” Au “ Poinçon d´Or” en 
½ cuero con dorados y encartonado 
símil cuero.
1 Volumen.

Estimación: 264 / 396 Dólares.

108	 PALLIERE, León: “DIARIO DE VIAJE POR 
LA AMERICA DEL SUD- con una Intro-
ducción sobre la vida y la obra del ar-
tista. Ilustrada con acuarelas, grabados 
y dibujos desconocidos ejecutados en 
América y en Europa”. Bs. As. Peuser. 
1945. In- 4º (29 X 22.3 cm.) 344 p. + 
2 h. (colofón).Traducción y Prólogo 
por Miguel Sola y Ricardo Gutierrez. 
Ejemplar Nº 1252/2900. Profusamente 
ilustrado en negro y colores. Catalogo 
con 207 ítems. Muy buen estado. 
Encuadernación en tela del editor con 
sobrecubierta ilustrada.
1 Volumen.

Estimación: 83 / 124 Dólares.

109	 PALOMEQUE, Alberto: “EL GENERAL 
RIVERA y la Campaña de Misiones 
(1828)”. Bs. As., A. E. Lopez 1914. In - 8º. 
532 p. + 1 h. (erratas). Guerra de Argen-
tina y Brasil. Ilustrado con retratos del 
Autor, Gral. Alvear, Martín Rodríguez, 
J.A. Lavalleja, Lucas J. Obes, Estanislao 
Lopez, Dorrego y Fructuoso Rivera. 
Encuadernación en tela, posterior.
1 Volumen.

Estimación: 12 / 18 Dólares.

110	 PARISH, Sir Woodbine: “BUENOS AIRES 
and the PROVINCES of the RIO DE 
LA PLATA…” London, John Murray, 
1852.”Second Edition Enlarged” In- 8º: 
(22 X 14 cm) XLII p + 434 p + 14h. 
(Catalogo libros J. M. Smith) Frontis, 
retrato de S. Gaboto, Portada con 
Escudo Nacional de la República y 
23 ilustraciones, grabados de Buenos 
Aires, Plaza de la Victoria, Desembarco, 
Plano 1835, Mendigo, Indios, etc. Re-
trato de San Martin, Rosas, Gauchos, 
etc. y gran mapa plegado de las 
Provincias; Uruguay; Paraguay y Chile 
de Arrowsmith para el Autor (53 X 35 
cm). Ejemplar algo descosido, hojas 
sueltas, tapa y frontis. Encuadernado 
en tela del editor con daños. Impor-
tante descripción del país y su historia 
por el gran amigo de la República, el 
Embajador Británico, colaborador de 
su Independencia.
1 Volumen.

Estimación: 413 / 619 Dólares.

111	 PELLEGRINI, Carlos E.: “TABLEAU PITTO-
RESQUE DE BUENOS AYRES”. Buenos 
Aires, Librería L´Amateur. Impr. Paris, 
J.P. Vilbert, Acuarelas en fototipia de L. 
Duval coloreadas a mano al “pochoir “ 
por M. Beaufume en 1958. Gran In-Fo 
(43.3 X 32 cm) sin foliar ni registro. Tiraje 
de 200 ejemplares, este Nº 50 de 180 
en papel “Velin Fort”. Álbum con texto 
manuscrito, 19 acuarelas de años 1828 
a 1831 del artista, fueron donados 
por el al Consul W. Parish según carta 
(reproducida) de 20/5/1831- perma-
neciendo inédito hasta 1958, ésta edi-
ción. Introducción del Dr. Bonifacio del 
Carril. Cubierta ilustrada conservada. 
Encuadernación original de Paris en 
½ cuero y encartonado con dorados 
en estuche.
1 Volumen.

Estimación: 660 / 990 Dólares.

112	 PENNINGTON, A. Stuart: “THE ARGEN-
TINE REPUBLIC.Its Physical Features, 
History, Fauna, Flora, Geology, Litera-
ture & Commence. With Illustrations 
and Map”. Bs. As. Mitchell´s, Printed 
by Hakell, Watson and Viney, London 
(1910). In- 8º (22 X 14 cm) 352 p. Pri-
mera edición ilustrada con fotografías, 
vistas de Buenos Aires y Provincias, la-
gos, gauchos, indios, etc. Faltan 3 de las 
31 del índice. Palacio de Justicia, Colon 
y Av. De Mayo- Al final suelto, mapa 
plegado en colores de la República. 
Encuadernación del editor en tela con 
dorados y Escudo en tapa.
1 Volumen.

Estimación: 50 / 75 Dólares.

113	 GAZETA DE BUENOS AIRES. Fundador 
y redactor Dr. Mariano Moreno. 7 de 
Junio de 1810 (Nº1) a 12 de Septiem-
bre 1821. Imprenta: Niños Expósitos 
Independencia Del Estado, Gandarillas 
y Socios, Alvarez, Sol y Phocion. 2 
tomos In 8º y 10 In 4º (uno por año). 
Encuadernación posterior en perga-
mino con estuches. La colección se 
inicia con el impreso de los Expósitos 
del 2/6/1810 (suelto) “ORDEN DE LA 
JUNTA pliego de 3 carillas impresas. 
Esta ha sido cotejada con la edición 
facsimilar de 1910-1915 por la Junta de 
la Historia y Numismática Americana 
se trata de un ejemplar muy completo 
(Años 1814 a 1821 sin reimpresos ni 
facsímiles solo falta uno, el extraordi-
nario del 19/ 2/1820). Solo faltan 15; 
24 reimpresos coetáneos (1814/16) 
se han reemplazado 22 con facsímiles. 
Hay 4 impresos extras. En cada tomo 
se adjunta la lista de lo existente y /o 
faltante.
12 Volúmenes.

Estimación: 20.000 / 30.000 Dólares.
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114	 PERNETTY, Antoine Joseph (Dom. 
Dominico, Bibliotecario del Rey de 
Prusia en viaje del Comte de Bougain-
ville). “HISTOIRE D`UN VOYAGE AUX 
ISLES MALOUINES, Fait en 1763 a 
1764…le Detroit de Magellan et sur 
Les Patagons - Nouvelle Edition (2º) 
Refondue et Augmentée par Delisle 
de Sales d´un Discours…Remarques 
sur ĺ Histoire Naturelle etc”.Paris, Saillant 
et Nyon- Delalain 1770, 2 tomos In-8º 
(19.4 X12.3 cm) 2h + 385 p = 1 h + 
334p +1h + 18 laminas plegadas ( 
mal numeradas) Viaje muy ilustrado 
con numerosas figuras por cada 
lamina, peces, aves, insectos, plantas 
y otros animales, vistas de fuertes, 
poblaciones costeras. 10 planos (1 de 
Montevideo) habitantes españoles, in-
dios, etc. Buen estado salvo papel algo 
tostado en parte, tiros marginales de 
polilla. Encuadernación de época en 
buen estado en becerro moteado con 
dorados en lomos. (Palau 223525)
2 Volúmenes.

Estimación: 1.155 / 1.732 Dólares.

115	 PEÑA, Enrique: “DOCUMENTOS Y 
PLANOS Relativos al Periodo Edilicio 
Colonial de la Ciudad de BUENOS - 
AIRES…” Bs.As. Munic. De la Capital. 
(Manuel J. Güiraldes - E. Ruiz Guíñazu). 
Impr. J. Peuser. 1910. 5 tomos In - 4º 
(28 X 19.8 cm.). El Sr. Peña fue el inves-
tigador, director nombrado para para 
coordinar la obra y su Prologuista. Se 
compone T° 1º El Fuerte - 2º Casa Capi-
tular y Cárcel, Régimen Policial, Oficios, 
Obras Públicas - 3º Aduanas, Tabacos, 
Hospital - 4º Catedral, Fundaciones 
Religiosas - 5º Seminarios y Estudios, 
Teatro, Asuntos Varios. ( Nomina de las 
personas citadas repetido). Ilustrado 
con 27 planos plegados del Archivo 
de Sevilla, de edificios coloniales de 
la Ciudad e importantísimas noticias 
sobre las transacciones de sus tierras. 
Buen estado, salvo tiros de polilla 
marginales que no afectan el texto. 
Encuadernación en ½ cuero y tela 
con tejuelos. Tomo 1º bisagra dañada. 
(Palau 74886 y 217334).
5 Volumenes.

Estimación: 330 / 495 Dólares.

116	 PEÑA, Luis J. de La: “EL TRATADO DE 
PAZ entre el Director Provisorio de la 
CONFEDERACIÓN ARGENTINA y el 
Gobierno de BUENOS AIRES en Marzo 
de 1853 por L. J. de la P.” Bs, As. Impr. Arg. 
1852. In - 4º. (24.6 X 15.2 cm.). Tapa + 98 
p. + h. bl (más 1 h. de tabla). Cubierta 
conservada. Encuadernación ½ tela.
1 Volumen.

Estimación: 149 / 223 Dólares.

117	 POUQUEVILLE, François Ch. H: “GRECE” 
Paris, Firmin Didot, Frs. 1835. In- 8º (21 X 
12.7 cm) 2 h. + 447 p + 1 p. s/ n°(pauta 
grabados) + 2 mapas plegados. Colec-
ción. “L´Univers. Histoire et Description 
de tous les Peuples”. Una de las me-
jores obras hasta entonces sobre el 
país, su historia, su arte, monumentos, 
ciudades, edificios, su civilización, 
ilustrado con 112 planchas según 
pauta. Encuadernación ½ cuero con 
dorados de época. Etiqueta de Librería 
L´Amateur. (Brunet IV, 849/50).
1 Volumen.

Estimación: 313 / 469 Dólares.

118	 PROCTOR, Roberto: “NARRACIONES 
del VIAJE por la CORDILLERA de los 
ANDES. Residencia en Lima y otras 
partes.. en los años 1823 y 1824”. Bs. As. 
Vaccaro. 1920. “La Cultura Argentina”. 
Traducción y Prologo de Carlos A. 
Aldao. In - 8º. 239 p. + p. s/nº. Encua-
dernación en tela, lomo con dorados. 
(Santos Gómez 2347). Con:
“MEMORIAS de un OFICIAL de la 
LEGION BRITANICA. CAMPAÑAS Y 
CRUCEROS durante la guerra de 
EMANCIPACIÓN HISPANO- AMERICA-
NA”. Madrid. Editorial América. Biblio-
teca Ayacucho. Sin fecha. Prologo de 
R.Blanco Bombona. 1916. Traducción 
de Luis de Teran. In - 8º. 241 p. + p. bl. 
+ 3h. (índice). Buen estado, salvo tiro 
de polilla final. Encuadernación en tela, 
con dorados.
2 Volúmenes.

Estimación: 69 / 103 Dólares.

119	 PYLE, Howard (Editor): “THE BUCCA-
NEERS AND MAROONERS OF AME-
RICA. Being an account of famous 
Adventures and daring deeds…
Edited by…” London, T. Fisher Unwin, 
1905. In - 8º (403 p.).Ilustrado. Encua-
dernación en tela del editor. Tapas 
manchadas. Con:
BARROW, John: “The eventful History 
of the Mutiny and Piratical seizure of 
H.M.S. BOUNTY; its cause and conse-
quences. Illustrated with six etchings 
from original drawings by Lieut. Colo-
nel Balty”. London, John Murray, 1831. 
In - 8º (XI p. + p. bl. + 356 p.). Celebre 
Motín llevado al Cinematógrafo. En-
cuadernación ½ tela del editor, bisagra 
dañada, algo machado. Rara obra.
2 Volúmenes.

Estimación: 264 / 396 Dólares.

120	 QUIROGA - BARRANCA YACO. “CAU-
SA CRIMINAL Seguida contra…Los 
Asesinatos… en … Córdoba…en 
las personas…D. JUAN FACUNDO 
QUIROGA…su Secretario Coronel 
José Santos Ortiz…Publicación Oficial. 
Buenos Aires. Imprenta del Estado 
1837” In. 4: (25,1 X 20 cm) 4 p + 390 
p + 3 p. (Índice) +1 p: blanca. (2h 49 
pliegos + 2h). Falta 1 hoja blanca final. 
(restos de ella). Muy buen ejemplar 
texto completo. Las tres hojas finales, 
suelen faltar. Importante obra sobre 
uno de los más famosos sucesos 
del gobierno de Rosas. Infaltable en 
su bibliografía. Encuadernación de 
época en cuero Tafilete (Marruecos) 
con tejuelo y dorados. Al pie. J.S.P. Algo 
frotada las tapas. (Palau 50126. Arana 
590)
1 Volumen

Estimación: 396 / 594 Dólares.

121	 RAVIGNANI, Emilio (Director): 
“ASAMBLEAS CONSTITUYENTES AR-
GENTINAS. Seguidas de los Textos 
Constitucionales, Legislativos y Pactos 
Interprovinciales…”Bs. As. Instituto de 
Inv. Hist. Impr. J. Peuser. 1937/38/39. 
7 gruesos tomos de 27.8 X 19.5 cm. 
Introducciones por E. Ravignani. 
Asambleas de los años 1813 a 1898. 
Ejemplar Nº 2227. Encuadernación 
en ½ cuero, los 3 primeros fatigados, 
los otros reencuadernados. (Palau 
248600).
7 Volúmenes.

Estimación: 416 / 624 Dólares.
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124	 ROVELLY, Dr. Pietro:”ARGENTINA CON-
TEMPORANEA. Mundo Intelectual. 
Galería de contemporáneos en…
Artes y Ciencias Políticas, Agricultura 
y Comercio. Director y Redactor…” 
Berlín. Charlottenburg. Adolf Ecksteins 
Verlag, sin año (1910). Gran Fº (46.2 X 
31.5 X 4 cm.). Prefacio por Jean Dohré. 
Seguido de 70 Biografías y retratos de 
personalidades de la época. Empieza 
con el Presidente Roque Saenz Peña, 
Alvear, Arias, Avellaneda etc. Edición 
de Lujo. Encuadernación en pleno 
cuero con dorados en cantos, lomo y 
tapa con Escudo Nacional en colores. 
Excelente estado.
1 Volumen.

Estimación: 40 / 60 Dólares.

125	 SALDIAS, Adolfo: “UN SIGLO DE 
INSTITUCIONES. Buenos Aires en el 
Centenario…por Encargo del Poder 
Ejecutivo de la Provincia…1810 - 
1940”. La Plata. Impresiones Oficiales. 
1910. 2 tomos In - 8º (22.8 X 14.9 cm) 
368 p. = 486 p. + 1h. bl. Historia de la 
Provincia y de sus hombres. Encuader-
nación ½ cuero y tela de época. Buen 
estado.
2 Volúmenes.

Estimación: 46 / 69 Dólares.

126	 SANTOS GOMEZ, Susana: “BILIOGRAFIA 
DE VIAJEROS a la ARGENTINA”. Bs. As. 
Fund. para Educación, Ciencia y Cultu-
ra. Impr. Coop. Gráfica Gral. Belgrano. 
1983. 2 tomos In - 8º mayor. (24.8 X 16.7 
cm.) 320 p. = 3 h. + p. 321 a p. 650 + 2 
h. (índice y colofón). Prólogo por Don 
Julián Cáceres Freyre. Muy importante 
obra de consulta. Encuadernación del 
editor.
2 Volúmenes.

Estimación: 56 / 84 Dólares.

122	 RESASCO, Fernando: “EN LAS RIBERAS 
DEL PLATA. Versión Castellana (del 
Italiano) por Antonio Sanchez Perez” 
Madrid, Fernando Fe, 1891. 2 tomos 
In - 8º (2 h. + 542 p. + 2 h. (índice) = 
341 p. + 3 p. (índice) + 8 h. (4 sueltas 
de avisos intercaladas). Viaje a Buenos 
Aires desde Génova, navega el Paraná 
a Rosario, Santa Fé, Colonias la Espe-
ranza, Rafaela, Córdoba, San Francisco 
etc. Se encuentra en la Revolución de 
1890. Encuadernación posterior en 
tela dorados. Cubiertas conservadas. 
(Santos Gomez 2387).
2 Volúmenes.

Estimación: 56 / 84 Dólares.

123	 ROSAS: “¡VIVA LA FEDERACIÓN! – RAS-
GOS de la VIDA PUBLICA de S. E. el Sr. 
Brigadier General D. JUAN MANUEL DE 
ROSAS. Ilustre Restaurador de la Leyes, 
Héroe del Desierto, Defensor Heroico 
de la Independencia Americana, 
Gobernador y Capitán General de la 
Provincia de Buenos Aires. TRANSMI-
TIDOS A LA POSTERIDAD por decreto 
de la H. SALA de R. R. de la PROVINCIA” 
Bs. As. Imprenta del Estado. 1842. 
(22.8 X 14.4 cm) XXXV p. + 222 p. +VII 
p. (Índice) + p. bl. Frontis con retrato 
de Rosas, Portada con escudo, sigue 
el Decreto de Honores “declara fiesta 
cívica el día del nacimiento de S.E…”, 
sigue:” Introducción Histórica etc.” 
Tomo encuadernado. Con:
“MENSAJE del GOBIERNO DE BUE-
NOS AIRES a la Vigésima- séptima 
Legislatura” Bs. As. Imprenta de 
la Independencia. 1849 (239 p. 
+ p. bl.). Suscripto: Juan Manuel 
de Rosas - Felipe Arana - Manuel 
Ynsiarte. Encuadernación ½ cuero 
de época.
1 Volumen.

Estimación: 205 / 307 Dólares.

127	 SARMIENTO, Domingo F.: “VIDA/ de /
FACUNDO QUIROGA./ Aspecto Físico/ 
Costumbresi: Habitos de la República 
Argentina/ seguida de/ Apuntes Bio-
gráficos/ sobre el Jeneral FRAI FELIX 
ALDAO/ por/ El Autor de Arjiropolis/ 
Segunda Edición/ Seguida de un Exa-
men crítico, traducido de la Revista de 
Ambos Mundos/ SANTIAGO/ Impren-
ta de Julio Belin, Compañía/ 1851”/ 
Pequeño In - 4º (20.9 X 13 cm). 2 h. (An-
teportada, Portada) + (VIII) p. (Prólogo y 
Carta a Valentín Alsina, Yugai, 7 de Abril 
de 1851.D.F.S.) + 374 p. (Texto) + 1 h. bl. 
s/nº + XLVI p. (“Civilización i Barbarie”, 
al final: “Ch. de Mazade”) + 1h. bl. (pl. 
F). Ejemplar en muy buen estado con 
encuadernación en ½ cuero de época 
con filetes y títulos dorados. Muy raro 
en estas condiciones.
1 Volumen.

Estimación: 825 / 1.237 Dólares.

128	 SCHIAFFINO, Eduardo: “LA PINTURA y 
LA ESCULTURA en ARGENTINA (1783 
- 1894). Edición del Autor. Buenos 
Aires. MCMXXXIII” (1933). “Acabose 
de Imprimir en la Casa Impresora:”LE 
LIVRE LIBRE. Paris, 2 de Enero 1933”. 
In - F° (29,8 x 22,3 cm.) XII p. + 418 p. + 
1 h (colofón). Primera Edición de 500 
ejemplares 200 numerados en rojo y 
300 en negro, éste Profusamente ilus-
trado, 144 reproducciones.N° 58 Rojo. 
Excelente ejemplar, impecable, tapas 
y lomo originales conservados. Enc. 
de época en ½ becerro con punteras, 
5 nervios, doble tejuelo rojo y verde 
con dorados, cabeza roja.
1 Volumen.

Estimación: 231 / 346 Dólares.



20 Bullrich Gaona Wernicke

129	 SCHMIDL, Ulrich: Vierte Schiffart / WAR-
HAFFTIGE HISTORIEN / EINER WUN-
DERBAREN / Schiffart welche Ulrich 
Schmidel von Straubing / von Anno 
1554 in American oder Newenwelt 
/ bey Brasilia und Rio della Plata ge-
than… “. “Nuremberg”. Noribergae. 
Impensis Leviní Hulsij. 1599” (4º viaje 
públicado por Hulsius). Colofón: “Ge-
druckt zu Nürnberg. Durch Christoph 
/ Lochner Jm Jar 1599” - Pequeño In-4 
(188 X 144 mm) Registro A - O de 4 
hojas. (4 h + mapa plegado y retrato 
+ 1p. (Uozrede U. Schmidl) + 103 pp. 
+ 15 h. (grabados). Ejemplar que per-
teneció a Vicente María de Vera Ladrón 
de Guevara de la Orden de Santiago 
etc., etc., año de 1760. Encuadernado 
en pergamino por él manuscrito y 
rubricado- Con etiqueta de L´Amateur. 
Bs. As. Muy buen estado.
Primera edición ilustrada, según un 
manuscrito distinto al de las ediciones 
anteriores: Portada con Viñeta: el Autor 
montado sobre una llama acompaña-
do de 2 indígenas. Escudo del Obispo 
de Bamberg, Gran mapa plegado en 
2 hojas del Caribe y Sudamérica con 
pequeñas viñetas de barcos, peces, 
indios, etc. de 45 X 31cm. Atribuido a 
Hondius según Camus (86). Seguido 
del retrato del autor armado pisando 
un yaguareté, a los costados una 
víbora y escudo de armas. Siguen los 
15 grabados, a plena página fuera de 
texto, sin paginación, de las luchas 
con los indios atacando Buenos Aires 
Fuerte Corpus Christi, etc. Primeras 
ilustraciones del viaje con Pedro de 
Mendoza la fundación de Buenos Ai-
res, luego al Norte Paraguay, Brasil, etc. 
Detalle de los grabados en el libro.
(Bibliografia: Church 27- Brunet III. 369 
- Sabín 77680 - Palau 304833 - Arana 
332 - Borda de Moraes 414 - Camus 
84-87 - Duvols. Amer. Espaq. 365 - Del 
Carril I. 26).
1 Volumen.

Estimación: 20.000 / 30.000 Dólares.

130	 SCHOO LASTRA, Dionisio: “EL INDIO 
DEL DESIERTO. 1535 - 1879”. Bs. As., 
Agencia Gral. De Librería, Impr. J. Peu-
ser. 1928. In - 8º (17.3 X 13 cm.) 321 p. 
+ p. bl. + 3h. (índices). Primera Edición. 
Ilustrado con plano plegado de líneas 
de Fronteras y Fortines, 33 grabados y 
14 láminas en color de prendas, armas 
de indios, etc. Algo escaso de margen 
sin tapas originales. Encuadernación 
en tela verde con tejuelo.
1 Volumen.

Estimación: 99 / 148 Dólares.

131	 SCOTTO, Juan Manuel: “LAS DIABLU-
RAS DEL TIRANO JUAN MANUEL DE 
ROSAS, coleccionadas por…”. Bs. As. 
Biblioteca Histórica, 1896. In - 16º (18.3 
X 11.7 cm). 270 p. Muy rara obra, papel 
tostado, quebradizo. Encuadernación 
½ cuero de época.
1 Volumen.

Estimación: 122 / 183 Dólares.

132	 SHUTTLEWORTH, Nina L.K.: “A LIFE OF 
SIR WOODBINE PARISH K. C. H. F. R. S. 
(1796 - -1882)…By the Hon. Nina L. 
Kay…” London, Smith, Elder and Co. 
1910 Printed by W. Clowes. Gran In- 8º 
(22.8 X 15.7 cm) XIII p + p. bl + 553 p 
+ p.5 / Nº (Índice) + 1h (aviso del Edi-
tor). La autora era nieta de Parish con 
gran conocimiento de su situación. 
Esta es una de sus mejores biografías. 
Ilustrado con numerosos retratos, me-
dallas, vista de Bs. As, etc. 12 laminas. 
Numerosos detalles de los 18 años 
como Ministro Británico en Bs. As.De 
Rivadavia a Rosas, Banda Oriental, Bra-
sil, Malvinas, etc. Encuadernación en 
tela de editor decorada con dorados. 
Muy buen estado.
1 Volumen.

Estimación: 99 / 148 Dólares.

133	 SOUTH- AMERICAN, A. (Manuel 
Palacio Fajardo): “OUTLINE OF THE 
REVOLUTION IN SPANISH AMERICA…
By A SOUTH- AMERICAN” London, 
Longman, Hurst…1817. Printed by A. 
Strahan London. In- 8º (21.3 X 13 cm) 
VII p + p. bl + 362 p. El autor (Venezo-
lano) anónimo da a conocer al mundo 
las causas y desarrollo de las guerras 
de la Independencia de .las Colonias 
Españolas del continente Americano 
con pleno conocimiento de las obras, 
periódicos y archivos sobre el tema. 
Muy buen ejemplar. Encuadernación 
pleno cuero con filetes dorados y 
hierros a seco, (Sabin, 58265 - Palau 
209024) Rara 1º Edición.
1 Volumen.

Estimación: 289 / 433 Dólares.

134	 TAULLARD, A..: “CARTAS PRIVADAS DE 
LA FAMILIA DE ROSAS”.

Bs.As. Imprenta López. 1924. (24 X 15.8 cm.). 
Folleto de 71 p. + p. bl. Ilustrado con 
retratos del Autor. Encarnación Ezcurra 
de Rosas, Maria Josefa Ezcurra, Leonor 
Urquiola de Duran, Mercedes Ortiz de 
Rosas de Rivera, Doña Josefa Gomez 
y Manuela Rosas de Terrero en 1877. 
Muy rara obra, en primera edición. 
Rustica.
1 Volumen.

Estimación: 132 / 198 Dólares.

135	 TAULLARD, Alfredo: “NUETRO AN-
TIGUO BUENOS AIRES. Como era y 
como es. Desde la época Colonial 
hasta la Actualidad…Ilustrada con 
270 Grabados”. Bs. As. J. Peuser. 1927. 
In - Fº (31 X 22.3 cm) 365 p. + p. bl. + 
3 h. (índice, colofón, bibliografía). Pro-
fusamente ilustrado con fotografías, 
planos, vistas, retratos etc. Ejemplar 
con pequeñas manchas en algunas 
hojas. Encuadernación del editor, en-
cartonado ilustrado, lomo restaurado 
en tela, títulos dorados.
1 Volumen.

Estimación: 124 / 186 Dólares.



Bullrich Gaona Wernicke 21

136	 TAULLARD, Alfredo: “TEJIDOS Y PON-
CHOS INDIGENAS DE SUDAMERICA. 
Con la reproducción de 289 Láminas”. 
Bs. As., G. Kraft, 1949. In - Fº (31.5 X 
23.5 cm.) 174 p. + 3 h. (índice) + 1 h. 
(Colofón) + 1 h. bl. + 60 h. (280 repro-
ducciones). Primera Edición de 2250 
ejemplares, 100 de ellos especiales 
en papel Sueco de Nils Troedson y 
Co. (Gotemburgo) numerados en 
Romano, Este Nº º XLII para Bibliófilos. 
Importante obra de consulta con 
noticias de materiales, telares, tinturas 
etc. empleados por indígenas sud-
americanos. 11 en colores, más de 100 
dibujos y reproducciones en el texto, 
aparte de las 280 prendas y tejidos 
ya mencionados. Pliegos sueltos y 
cubiertas, tapa ilustrada en colores en 
estuche original entelado.
1 Volumen.

Estimación: 495 / 742 Dólares.

137	 TEMPLE, Edmond: “TRAVELS in VA-
RIOUS PARTS OF PERU, including a 
Year’s Residence in Potosi…”. London, 
H. Colburn, R. Bentley, 1830. 2 tomos 
In-8º (21.3 X 13.5 cm) Edición Original. 
Ilustrados con mapa de Sudamerica 
de Sidney Hall, 8 grabados coloreados 
de W. Hornsky por J. Clark y 17 viñetas 
de T. Bagg. El autor vinculado con el 
Gral. San Martin secretario del Gral. 
Paroissien describe sobre Bs. As., Cór-
doba, Tucumán, Salta, Chuquisaca, etc. 
Encuadernación en pleno marroquí, 
cortes dorados, puntillas interiores y 
lomo con tejuelos, filetes y florones 
dorados en muy buen estado, raro. 
(Palau 329950- Uriburu 183 - Santos 
Gómez 2691)
2 Volumenes

Estimación: 83 / 124 Dólares.

138	 TURNER, Thomas A.: “ARGENTINA and 
the ARGENTINES: Notes and Impre-
sions of a five years sojourn in the 
Argentine Republic 1885 - 90”. London, 
Swan Sonneschein y Co. 1892. In - 8º 
(20.5 X 13 cm.) XVI p. + 370 p. Ilustra-
do con 42 viñetas grabadas. Crítica 
a la manera de ser de los nativos, su 
haraganería, su pretensión de viveza, 
el poder aprovecharse de los demás 
etc. El autor sajón se cree superior 
a los habitantes. Buen estado, salvo 
pequeños tiros de polilla (30 pp.) y 
últimas marginales. Encuadernación 
posterior en tela con decoración y títu-
los plateados. (Santos Gomez 2734).
1 Volumen.

Estimación: 33 / 49 Dólares.

139	 URIEN, Carlos M. y COLOMBO, Ezio: “LA 
REPUBLICA ARGENTINA en 1910…”Bs. 
As. Mauccí Hnos. 1910. 2 tomos. In - Fº 
(27 X 17.5 cm) XVI p. + 601 p. + p. bl. + 
IV p. (índice) = 679 p. + p. bl. + 1 h (indi-
ce). Ejemplar Nº 2842/ 3500 los 600 pri-
meros reservados al Poder Ejecutivo, 
éste dedicado al Intendente D. Manuel 
J. Güiraldes. Estudio Histórico, Político, 
Social y Económico, Auspiciado por la 
Junta de Historia y Numismatica Ame-
ricana y la Comisión del Centenario. 
Ilustrados con 50 laminas, fotografías, 
retratos, vistas, planos etc. Cubiertas 
conservadas. Encuadernación ½ cuero 
con punteras.
2 Volúmenes.

Estimación: 106 / 159 Dólares.

140	 VARELA, Florencio: “ BIBLIOTECA del 
COMERCIO DEL PLATA” (Publicadas 
bajo la Dirección de…). Tomos Iº, 
II º, III º y IV º. Montevideo. Impr. del 
Comercio del Plata. 1845/ 46/46/48. 
Los tres primeros en un volumen In- 
4º (22.7 X 17 cm.) y otro (25.2 X 17.6 
cm.). Se trata de los 4 primeros tomos 
de la muy importante colección de 
documentos y viajes de descubridores 
de Sudamérica. (17 tomos según Palau 
29410). (1h. + 228 p. = 2 h. + 260 p. = 
2 h. + 256 p.) y (2 h. + 702 p.). Los 3 pri-
meros sobre Vasco Nuñez de Balboa, 
Vespucio, Montevideo por B. Zabala, 
Ríos por José Quiroga, Límites por 
Jorge Juan y Ulloa, Viajes de Azara etc. 
El 4º sobre Tratados y Constituciones 
Sudamericanas.
2 Volúmenes.

Estimación: 80 / 120 Dólares.

141	 VEGA- INCA GARCILAZO DE LA: 
“PRIMERA PARTE DE LOS COMEN-
TARIOS REALES DE EL ORIGEN DE 
LOS INCAS…Segunda Impresión, 
Enmendada y Añadida…” - “HISTORIA 
GENERAL DEL PERU… Descubrimien-
to…Guerras Civiles…” - “LA FLORIDA 
DEL INCA - Historia del Adelantado 
Hernando de Soto, Gobernador…del 
Reino de la Florida…”. Madrid, Oficina 
Real a Costa de Nicolás Rodríguez 
Franco. 1723- 1722 y 1723. 3 Tomos 
In Fº (285 a 300 X 19.5 a 20 cm) (16 h 
+ 351 p + 17 h = 12 h + 505 p + 31 h 
= 16 h + 268 p + 6h). Edición preferida 
de la obra del Inca Garcilazo dirigida 
por el sabio Andrés González Barcia, 
bajo el Pseudónimo de G. de Cárdenas 
prologa el 1º tomo. Ejemplares con 
algunos defectos menores. En el 1º 
en ángulo inferior manchado primeras 
100 h.- Página 345/6 falta al centro 
parte, con pérdida de texto. Tomo 
2º portada montada. Página 119/20 
y 121/22 falta de parte del margen. 
Tomo 3º hoja final del Proemio y hoja 
pagina 209/10 agujeros (recortaron los 
marmosetes grabados), pagina 36/37 
sin margen exterior, tiro de polilla en 
el tomo. Es raro encontrar las 3 obras 
juntas. Encuadernación en perga-
mino de época el 1º y 3; el 2º en ½ 
cuero con dorados. Circa 1880. (Palau 
354791/92/93 - Leclerc 1742 - Sabin 
98745/55/57).
3 Volúmenes.

Estimación: 1.898 / 2.847 Dólares.

142	 VELASCO DEL REAL, Octavio: “VIAJES 
por LA AMERICA DEL SUR. Impresio-
nes y Recuerdos por…Ilustrado con 
magníficos grabados”. Barcelona, 
Ramón Molinas, sin fecha. (Prólogo 
del Autor: Quito.20/10/ 1892). In- 4º 
(24 X 16.2 cm.) 395 p. + p. (Índice). Viaje 
por Uruguay, Buenos Aires, Patagonia, 
Asunción, Mendoza, a Chile, Perú, 
Guayaquil, Panamá y Colon. Ilustrado 
con 100 viñetas grabadas por J. Pons. 
Encuadernación en tela del editor 
decorada en negro y color. (Santos 
Gomez 2774).
1 Volumen

Estimación: 33 / 49 Dólares.
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143	 VIDAL, E.E. “PICTURESQUE ILLUS-
TRACIONES OF BUENOS AYRESand 
MONTEVIDEO, consisting of TWEN-
TY - FOUR VIEWS… “. Bs. As., Viau, 
1943. Impr. Profumo y Hno. Laminas 
en “Hueco Offset”. Ejemplar Nº 876. 
Reimpresión de la de Ackermann 
London 1820. Adjunto texto con la 1ª 
edición de la rara traducción del texto 
por C. Muzlo Saenz Peña. Ambos en 
inmejorable estado. Encuadernación 
del editor.
2 Volúmenes.

Estimación: 200 / 300 Dólares.

144	 VIDAL,Emery Essex: “PICTORESQUE 
ILLUSTRATIONS of BUENOS - AYRES and 
MONTEVIDEO....Consisting of TWENTY 
FOUR VIEWS… “London.R.Ackermann. 
Printed by L.Harrison, 373, Strand, 
1820. Fº (34 X 27,5 cm) XXVIII p (Intro-
ducción) + 115 p (descripción de las 
planchas) + 24 planchas (25 vistas) 
coloreadas, 4 de ellas plegadas, gra-
badas por T. Sutherland,G Maile y J. 
Gluck y D. Havell, sobre papel “What-
man 1818. Turkey Mills” y texto: “HS y 
Comercial 1818”. Filigranado y fechado. 
Ejemplar en buen estado sin rastro 
de lo impreso en las planchas como 
sucede muchas veces. Encuaderna-
ción original en ½ cuero con punteras 
ruleteado dorado y otros hierros en 
lomo, dañado levemente, restaurado. 
Primer libro iconográfico de Buenos 
Aires.
1 Volumen.

Estimación: 15.000 / 22.500 Dólares.

145	 VIDAL,Emeric Essex: “QUINCE ACUA-
RELAS INEDITAS. Precedidas por un 
Estudio de la Iconografía Argentina 
anterior a 1820. Con una Noticia 
de la Vida del Artista por ALEJO B. 
GONZALEZ GARAÑO”. Bs. As. F.A. 
Colombo, 1931. Gran In- Foº (56 X 44 
cm.). Portada + 52 p. + 1 h. (Colofón) 
+ 2 h. bl. Texto con el Estudio, la Nota 
biográfica y descripción de las 15 
Laminas. Ilustrado con 2 retratos de 
Vidal, uno con su firma en facsimil y 
otro inédito. Tiene además una Lámina 
con el facsimil manuscrito del artista 
en dos de sus acuarelas, vistas de Bs. 
As. y de Montevideo. Siguen las 15 
Láminas de la Colección Gonzalez 
Garano, se tiraron solo 150 ejemplares 
en el tamaño original de las acuarelas, 
fueron coloreadas a mano en Paris al 
“pochoir” por J. Saudé, Los passe - par-
tout a mano por Havarel Fréres, éste 
ejemplar sin numero fue obsequio: 
“Para el distinguido Artista Argentino 
Dr. Carlos P. Ripamonte…” firmado 
Alejo B. González Garaño, Octubre 10 / 
931. Salvo la 6º y 15º que están sueltas, 
sin passe - partout, las otras tienen los 
originales franceses, aunque, 2 de ellos 
(2º y 12º) con cartones de apoyo no 
originales, así como la carpeta de la 
obra, encartonada y entelada. Es muy 
raro encontrar esta obra completa y 
con sus acuarelas en muy buen es-
tado. (Palau 363374 - Del Carril 1, 42 
- Moores p. 39 y 465).
1 Volumen.

Estimación: 4.500 / 6.750 Dólares.

146	 ZINNY,Antonio: “BIBLIOGRAFIA HIS-
TORICA de las PROVINCIAS UNIDAS 
del RIO DE LA PLATA desde El año 
1780 hasta el de 1821…Apéndice a 
la Gaceta de Buenos Aires por…”. Bs. 
As. Impr. Americana, 1875. (22.7 X 15.3 
cm.) 476 p. + XIII p. (índice) + p. bl. + 
V p. (suscriptores) + p. bl. Importante 
obra de consulta de documentos 
históricos. Buen estado general, papel 
algo tostado y pequeñas manchas. 
Encuadernación ½ cuero con dorados. 
Títulos dorados erróneos.
1 Volumen.

Estimación: 150 / 225 Dólares.
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